”
< mim-Fach

HABO3OPA3BPACBIBATEIJIb
«TAURUS»

N272/1, N272/2

KATANOI 3ANYACTEN
M3OAHUE I.
Hekabpb 2019



<5 MiTai-FacH

MHdopmaunsa, cogepxkawasica B KaTanore 3anyacten, OenctButenlbHa Ha [OeHb €€ COCTaBfEeHUs.
MponseoguTenb coxpaHaeT 3a cobon NpaBo BHOCUTb U3MEHEHUSA B KOHCTPYKLMIO MALUMH, NO3TOMY HEKOTOpbIE
pasmMepbl UM UAAKCTPauMn MOryT He COOTBETCTBOBaTb (PAKTUYECKOMY COCTOSHUIO MalUWHbLI, NOCTaBNAeMOomn
nonb3oBaTento. [ponssoanTens CoxpaHseT 3a cobor NpaBo BHOCUTb M3MEHEHUSI B KOHCTPYKLMIO MalUVH, He
BHOCS1 'BMEHEHWUI B HACTOSLLIMIK KaTanor 3anyacremn.

KATANOI SANYACTEW — HABO3OPA3EPACBIBATESb N272/1, N272/2 2




<5 MiTai-FacH

CopepxaHue

1. CLIEMTKA VL OTTOPHASR TTATA ...ocvveeeteeceeteeeteseseetesesassssesaesesasessessssesssaesssssassesasses s sssessseesassssssssassesssaes s s e e et ssesessseesessstessneesessnsesessneesnaet s st et enansesasantessnaesessntesanes 7
2. PAMA U KY30B (YTTOPDBI ZIJTA KOJIEC) w.evveeecvveceeteeeceeseeseessessssesssesessssssesssssssssssessssssssssssssssssssssssassssssssassasssssssssssssssessassssssessssssassssesassssassssesossssssssssssasssssanes 11
3. PAMA VLKOPTIYC (KPBITBA ...vivevecvseceeteeceeteseetesessesesessesesessesessssssessssesssassessssssesssssssssssesssesssssssasssassasssessssssasassesassssesensssssssansessssesassssesassstassssesessnsnsnsnsesansnsnns 13
4. KY30B U NMEPEOHAA OTKULHAA KPBILLKA ...oovveeeieeieceetetcte et tessete s sae s s ses s s s s s s sassesessesesssaesssssses s assessss et ssesesensesesssaesesssses s sssesnsesessnaesansssesaseesesansesas 15
5. JIECTHULA Y OTAENIKA KPAEB BOPTOB ......ouviiuieiiectetceetessaesessesesesaesstssesesessesessssssssaesesssaesssass et s sesasassessssssasasses s sssessssesessnsesassssesssssassnsesesassesnassesansesnanen 17
6.  KPEMIEHUE CMOTPOBOTO OKHA .....oviieiviececeeeceeteeeetetesaetesesae s s s ae s asse s saesesesse s s assss s sesssssae s s ee s et s ees s assessneesessss et s es s et ssesesansesassesesnssses st et esassessnaesesansesnanen 19
7. NEPEAHAA HAACTABKA M BOKOBBIE HALCTABKM M3 CETKM ..oevieeeeeeceetecte ettt sttt ae et et s s s s s et esssaesnsssasansesessssesssassasansesnanen 21
8. MEPEAHAA HALCTABKA M BOKOBbIE HAOCTABKM M3 JIUCTOBOTO METAJUTA. ...cvveeeceeeeeteeesaeteesaesesassesesae s sae s s sesassessaesesessesasassesssesssssssssassesasassnns 23
.V F2 Y Yo 1 [ ] 1 NPT 25
10. JIEBbIA POTOP 2-X POTOPHOTO BEPTUKANIBHOTO ALIATITEPA .....oovuivvieiiiieeteteee sttt s s sas s s s a et a s s bbb s s ae s s ae s s s s st e s sanaesnassenans 27
11. 2-X POTOPHDBIN BEPTUKAJIBHDBIA AZLIATITEP ....ovivitieieiecteteteiisesctetete st sssteaesesssssssseaesese s s s sssesesesesssssseseses s e e sesese s s s s sese b e b e s s ssn s e s e b s s s s e ae b e s s s s snsnsetesesanas 29
12. WHEK BEPTUKA/IBHOTO 4-X POTOPHOTO ALATITEPA ....ooviuitiieiteteiecsetstesessae st s st s sasse s ss s sass s s s s e b s s s st s b s e s b ss s b s s b s s bt s s s s b ssstesesanaesanassenans 33
13. 4-X POTOPHDIV BEPTUKAJIBHBIN ALATITEP .....ouivvieiteieieiteteete ettt sessae st st s s s b s b s e s e s ss s s e s s s s e b s s s b s s b st s s s b e s b sae s s ss s b s s b ssnsesebantesanassenans 35
14. WHEK AMCKOBOTO FOPU3OHTA/IBHOTO 2-X POTOPHOTO ALATITEPA ....vuiuivieieivieiteteseste st see st s sasa st s s s st s s se s s ssaessas s st s sasaesanassenans 39
15. 2-X POTOPHbIA ANCKOBOW FTOPUSOHTAIBHBIM ALLATITEP .....evvvieeececeete et eaeaete et s e saeae st se s asaeseseses s s s saeseses s s asses et et et s ssseaeteses s snassesesessnnsnsesesesanas 41
16. BAJTKA OCBELLLEHMEA B CBOPE .......ooveceevececeieceeesesteteeecaetesesassessesesssaesessssssesssssssssssessssesessesesassesessssesassssessnsesassssesssssesssansessssesssssesssssassssesenansassssesassssesnassasans 65
17. MPOTUBOYAAPHASA BAJTKA B CBOPE (OTTLIMA) ....cuveeeceeeeceeseeeeteeete s eesae s ssesessssesessesesessesessssssssssessssesasssssssssssssssesassssessssssssassnsassesssenasssssssssssassnssassesans 69

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 3



18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

<5 MiTai-FacH

3AHAA OTKUAHARA KPbILLKA (2-X U 4-X POTOPHbBIN BEPTUKASIBHBIN ALATITEP) ....ovoveieceieceeeeecte sttt se e s s se st se s snaeeas 71
3AHAA OTKMAHARA KPbILLKA AIMCKOBOIO FOPU3OHTA/IbHOTO 2-X POTOPHOTO ALATITEPA ...ttt 75
BAJIUK CUHXPOHMBATOPA ..ottt e st s ses e s s st s s aesesas s et sae s e s s se s ses s et s s et s s s e s s as s e s s e st s st et s an e e b s e et san s et s aes e s s ae s s s ae s sastesens st esasaesenansesasanen 79
NPUBOAHAA CUCTEMA BEPTUKAJIBHOTO 4-X POTOPHOTO ALATITEPA ......coviieiveiecteseeeteseae s ae s st s st sasae s s st et s st sasses s s s sassesessssesssassssassessanes 81
NPUBOAHAA CUCTEMA 2-X POTOPHOIO BEPTUKA/IbBHOTO M AMCKOBOIO FOPU3OHTAJIBHOTO ALATITEPA ... 85
BALHUIM BATIUK ..ottt ettt ettt ettt ae sttt e st et st ess et et etessas et et ess e etesese s ee et ess s et ebese s as et eas s etesese s et et ess s eeesens et et et easesetetens st et ebess et eteseas et etesessasstesenes 89
HATTO TBHBIM TPAHCTIOPTEP.........oueuiucteteteteeecectetetetetssaeaesesesesesssasseseseses s ssseses et s s s sasseseses s ssessss et et et s ssass et et s es s sessaeteses s s ane et et et s s ssastet et et s ssanaeseses s nanestetesnas 93
HATAMKUTESID B CBOPE .....evvvieecececeetete e ettt st s asaesetesesesasasa et et s es s ssaeses et s s s sasses et s s sesesetesesas s sse st et et s es s sea et et et es s ana st et et et s s ssasteseses s ssanaeteses s s anantetesnas 95
MOLBECKA TUMA TAHILEM ..cvoviveieeececeeteteseeeeeetete ettt saeaeaete s et s as s et et s es s ssseses et s s ssass et et s s sssssesesesas s ssans et et et s s s na et et et s s s ast et et et s s asses et et et s ssanaeteses s nanentetesanas 97
CTOAHOUHBIM TOPMOS3 ....coovuieviieceeieecte e te s sae s ts s e s s es e e s et s asse s s aeses s s et s ess e s s ae s e s s e e s s s s et s as st as s e s s s s e et s s et s en s et s s s s e s s s et e s s s et asans et s ansesanaesenansesanansesnaneas 99
DTEKTPUUECKAA CUCTEMA......covieeeeeeeceet et tesestetesae s esaesesesaesesas st s sssessssesesassss s sesassnsesasssse s s se s e s s ee s s as s et sese et s se s s sssesensssesesansesssaesasassesnsnsesesaesensnaesnansesans 101
DTEKTPUUECKAA CUCTEMA......cveeeeeeeeceet et teeestetesae s saesesesae s asses s assesssaesesassss s sesasssse s s ssse s s se s s s s e st es s et sene et s se s s sss et s snsasssensesassesasans et s snsesessesassnaesanansesans 103
MHEBMATUYECKAA TOPMOSBHAA CUCTEMA ....ovoveeceeeee ettt es e sae s st esas s assessss et s asass s sessssse st s s et esasses s s ss et s asssssssesassns et s sesessnsesensssesnassasensnsnanes 105
MHEBMATUYECKAA TOPMOSBHAA CUCTEMA CALB ....oeoeeeceeeeceeteeee et ssae st ae s s sesesasse s ssesessss et s seses s sesssssaessassesessessssssesensesessaesensssesanansasansnsanaren 111
TUAPAB/INYECKAA TOPMOSHAA CUCTEMA .....oviveecveeeeee et saeae st sae s esae s s s e s assesssses s asasssssssessss et s sesesas s et s s sses s sesessssesassns et s sesessssesensssesnaneassnsnsnanen 117
TMAPOMHEBMATUYECKAA TOPMOSHAA CUCTEMA . ....covieieveiecteietete st sttt s st s s s s s s s e s s s s e s s s e s s st e s s s s s b s ae s s s s e b st e s st s s sessassesasaesesassesnanes 121
TMAPOMHEBMATUYECKAA TOPMOSHAA CUCTEMA CALB .....oeevieevieeteteeete ettt s e ae st a et s s s s st s s s s st s ae s st s st s s aessasse s aesesansessanes 131
TOPMO3HOM K/TATTAH B CBOPE — KNORR........cucviuiteteiestessaesesssesessssesssesesssaesessssessssssesssesessssessssssesssasssassesasassessssesesssaeseba st esssassesnsesesantes s sesessnaesasansesasanes 141

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 4



36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

44.

45.

46.

47.

48.

49.

50.

51

<5 MiTai-FacH

TOPMOSHOM KNMATIAH B CBOPE — HALDEX .....vvvuiuiuitctetetiese st tete s ss st ae bt s s saese s bt s sssssebes s s ssssaeseses s e ss s s s et es s s ssse s et e s e s b s s s es s et e bbb s asaeteses s e s anaeaesesanas 143
YETbIPEXCEKLUMOHHAA TMAPABTUYECKAA CUCTEMA B CBOPE ..ottt ettt ettt sttt et sb e st sat e st st e bt e bt e s be e sae e et e e beesbeesbeesanesaneeabeeneenes 145
YETBIPEXCEKUMOHHAA TMOPABTNYECKAA CUCTEMA - ceKUuMA KOXKYXa BEPTUKANTBHOTO AOAMNTEPA tevvreirieieiriririeeieeeeeeeeeereeeeeeeeeeereeseeeesseeesssesssesseesessseeee 147
YETBIPEXCEKUMOHHAA TMOPABNTNYECKAA CUCTEMA - ceKumMA KOXKYXa TOPU3OHTANIBHOTO AOANTEPA civvirierriieriererereieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeesessseessesseeeeseseeen 151
YETbIPEXCEKUMOHHAA TMAOPABTUYECKAA CUCTEMA - CEKLIMA BACTOHKM ..eeeutireurierieeeiteeesteeestteesuseessesesuseesseesasesesasesesssessnsessasesessessaseessnseesasesesnseesns 155
YETbIPEXCEKUMOHHAA TMAOPABNNYECKAA CUCTEMA - ceKUMA HAMONBHOTO TPAHCTIOPTEPA ..eeeureerureeerureerreessueeesiseesaseeesaseesssesessseesasesessseessseesssseessseesns 159
YETbIPEXCEKUMOHHAA TMAOPABNNYECKAA CUCTEMA - CEKLUMA TUAPABIUUECKOM MATDI ueveerureeerureerieeeiuteesreeasiseesseesaseeessessssesesseesasesessseessseessseessseesnns 163
YETbIPEXCEKUMOHHAA TMAOPABNNYECKAA CUCTEMA C PACMIPEAESTUTESIEM B CBOPE .......oeiiiiiiiiieeitee ettt siee ettt e st e st e e sateesbeeesaseesabeesneeesaneeenns 165
YETbIPEXCEKUMOHHAA TMAOPABNNYECKAA CUCTEMA C PACMNPEAE/IUTENIEM - ceKuma KOXKyXa BEPTUKANBHOTO ZAMNTEPA ..eeerureerrrererreesireesneeessreeanne 167
YETbIPEXCEKUMOHHAA TMOPABNTNYECKAA CUCTEMA C PACMPELENTNTENIEM - ceKuma KOXyxa roOpU30HTANIbHOTO aAANTEPA wevvveeeeeeereeereeeeeeeeereeeeeeeens 171
YETbIPEXCEKLUMOHHAA TMAPABTNYECKAA CUCTEMA C PACMPEOE/TUTE/IEM - CEKLIUA 3ACTOHKM ...eenvienrieuiieuieeieeieesteesueeeaeeeeeesteesseesaeesaeesaresaseenseennes 175
YETbIPEXCEKUMOHHAA TMOPABNTNYECKAA CUCTEMA C PACMPEOENUTENEM - ceKuma HAaNOABHOTO TPAHCMOPTEPA tevevereeeieeeieieieieieeeeeeeeeeeeeeeeeeaaeaaeeens 177
YETbIPEXCEKLUMOHHAA TMAPABNYECKAA CUCTEMA C PACMPEOE/TUTENIEM - CEKLUA OMOPHOM MATBI c.veeeiirurieieeieenteesieesueeeeeesteesseesueesaeesasesnseesseennes 181
YETbIPEXCEKLUMOHHAA TMAPABMYECKAA CUCTEMA C PACMPEOE/TUTENIEM - CEKLMA YMPABIEHMA ..eonvieuiiruiieieeieenteenieeeueeeeeesseesseesueesaeessesssessseennes 183
YETbIPEXCEKUMOHHAA TMOPABTNYECKAA CUCTEMA C PACMPELE/TUTESIEM - CEKUMA PACMIPELEIIUTEIIA oeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeereeereeesseeessesererseeeeee 187
LJTA BAMETOK ...ttt ettt s e sttt e b e b e s b et she e s ae e et e e b e e b e e sbe e s as e s e st e ab e ea b e e b e e ah et e et e oot e et e e s e e ah e e sae e S as e e e bt e ab e e s e e s et sme e e ae e et e e b e e nheeshnesanesabe e ne e neenes 189

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 5



<5 MiThi-FacH

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 6



<5 MiTai-FacH

1. CUENKA U ONOPHAA MNATA

o oo o o

c o o o _ & o o & o
ag 3

o b o o

AN
N
o

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 7



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unn niaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na nnu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo

1 | Pama HWKHAS N272 01.00.00.1 1 N272 01.00.00.1 1
2 | KpoHWTENH ans wniaHros N272 01.08.00 1 N272 01.08.00 1
3 %‘;;:ﬁfmggfggmo N272 01.07.00.1 1 | N27201.07.00.1 1
4 | Onopa U-obpasHas N267 02.03.302 1 N267 02.03.302 1
5 | MNne4o onopsbl Banuka N267 02.03.405 1 N267 02.03.405 1
6* | Metna gbiwna &40 POD-ODL-000039 1 POD-ODL-000039 1
7 | NMara rngpasnuyeckas N274 16.01.00 1 N274 16.01.00 1
8 | Hepxartenb NnHEBMOMUTUHIA POD-OGL-000573 2 POD-OGL-000573 2
9 | bont M6x25 oc 8.8 82105 23S6/250C 105 4 23S6/250C 105 4
10 | bont M8x25 oc 8.8 82105 82105 23S8/250C 8.8 1 23S8/250C 8.8 1
11 | Bont M10x35 oc 8.8 82105 82105 23S10/250C 8.8 1 23S10/250C 8.8 1
12 | bont M16x35 oc 8.8 82105 82105 23S16/35 8.80C 10 23S16/35 8.80C 10
13 | Bont M20x35 oc 8.8 82105 POD-ELZ-000758 2 POD-ELZ-000758 2
14 | bont M20x60 oc 10,9 82101 82101 23S20/60 10,9 8 23S20/60 10,9 8
15 | Bont M20x80 oc 10.9 82101 82101 23S20/80 10,9 8 23S20/80 10,9 8

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

8



<5 MiTai-FacH

1. CUENKA U OMNOPHASA MNATA

/72

0
19
\/12
b

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 9



<5 MiTai-FacH

Homep puc. nunu nigekc
Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanm
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo

16 | Wanba kpyrn. 6 oc 82030 23P60C030 8 23P60C030 8
17 | Wanba kpyrn. 8 oc 82005 82005 23P800C 2 23P800C 2
18 | Wanba kpyrn. 10 oc 82005 82005 23P10 82005 2 23P10 82005 2
19 | Wanba kpyrn. 16 oc 82005 82005 23P1600C 10 23P1600C 10
20 | Wanba npyx. 16,3 oc 82008 82008 23P16SP 10 23P16SP 10
21 | Wanba npyx. 20,5 oc 82008 82008 23P20SP 16 23P20SP 16
22 | lanka camokoHTpswasaca M6 oc 82175 8 821758 | 23NS60C 4 23NS60C 4
23 | lNanka camokoHTpsiwasca M8 oc 82175 8 821758 | 23NS80C 1 23NS80C 1
24 | Nanka camokoHTpswaaca M10 oc 82175 8 82175 8 | 23NS100C 1 23NS100C 1

YcnoBHble 0603HaYeHuUA:

6* - ONuUnA:

POD-ODL-000039 - Cuenka 00.654.22.1 ([Netnsa gbiwna noctosHHas & 40)
POD-ODL-000058 - Cuenka 00.654.43.0 ([Netnsa gbiwna nosopoTtHas & 50)
POD-ODL-000066 - Cuenka 00.650.90-1 (KpaH waposon K80)

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 10



<5 MiTai-FacH

2. PAMA U KOPITYC (YNOPbI ANA KOJIEC)

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 11



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na nnu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo

1 | Pama HmxHsS N272 01.00.00 1 N272 01.00.00 1
2 | Kopnyc N272-1 03.01.00.5 1 N272 03.01.00 1
3 | Ynop ona koneca POD-OGL-000027-1 2 POD-OGL-000027-1 2
4 | Oepxartensb ynopa POD-OGL-000028-1 2 POD-OGL-000028-1 2
5 | bont M6x16 oc 8.8 82105 82105 8.8 23S6/16 8.80C 8 23S6/16 8.80C 8
6 | bont M16x45 oc 8.8 82105 82105 23516/450C 16 23516/450C 16
7 | Wanba kpyrn. 6 oc 82030 23P60C030 16 23P60C030 16
8 | WWanba kpyrn. 16 oc 82005 82005 23P1600C 32 23P1600C 32
9 ga817|2i<1a7%ag|0KOHTpﬂu.|,aﬂ0ﬂ M6 oc 82175 23NS60C 8 23NS60C 8
10 ggg% Saor7e e o M16 oc 23NS160C 16 | 23NS160C 16

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

12



<5 MiTai-FacH

3. PAMA U KOPINYC (KPblJ1bA)

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 13



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo
1 | Pama HmxHsS N272 01.00.00 1 N272 01.00.00 1
2 | Kopnyc N272-1 03.01.00.5 1 N272 03.01.00 1
3 | Kpbino 6okoBoe npaBoe N272 03.31.00P 2 N272 03.31.00P 2
4 | KpbIfo LeHTpansHoe N272 03.30.00.2 2 N272 03.30.00.2 2
5 | Kpbino 6okoBoe nesoe N272 03.31.00L 2 N272 03.31.00L 2
6 (Enap":&fr’l)peg""”"%”" Avam. 130x160 | pop.T52-000006-1 4 | POD-TSZ-000006-1 4
7 | bont M6x12 oc 8.8 82105 82105 8.8 23S6/120C 8.8 8 23S6/120C 8.8 8
8 | bont M6x16 oc 8.8 82105 82105 8.8 23S6/16 8.80C 14 23S6/16 8.80C 14
9 | bont M8x20 oc 8.8 82105 82105 23S8/200C 8.8 8 23S8/200C 8.8 8
10 | Wanba npyx. 6,1 oc 82008 82008 23P6SPOC 22 23P6SPOC 22
11 | Wawnba kpyrn. 6 oc 82030 23P60C030 22 23P60C030 22
12 | Wawnba kpyrn. 8 oc 82005 82005 23P800C 16 23P800C 16
13 | Wawnba kpyrn. 12 oc 82005 23P120C 8 23P120C 8
14 E‘i‘““&?%‘é‘iﬂ%ﬁj}i‘;ﬂ M8ockl-8 | pop-ELZ-000614 8 | POD-ELZ-000614 8
15 gg;% Sgor7e g e M12 oc 23NS120C 8 23NS120C 8
16 | NMpoknagka KpOMOYHas 2 MM POD-TSZ-000192 4,65 n.m. | POD-TSZ-000192 4,65 n.m.
17 | MNpoknagka KpoMo4vHas POD-TSZ-000193 2,25 n.m. | POD-TSZ-000193 2,25 n.m.

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

14



<5 MiTai-FacH

4. KY30B U KPbILWWKA OTKUAHAA NMEPEOHAA

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 15



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo

1 | Kysos N272-1 03.01.00.5 1 N272 03.01.00 1
2 | bopT nepeaHwui N272 07.00.00.1 1 N272 07.00.00.1 1
3 | OepxaTtenb 6opTa 465934 POD-TSZ-000195 2 POD-TSZ-000195 2
4 | Metns N272 CFM.60 SH-8 POD-OGL-000378 3 POD-OGL-000378 3
5 | MNpoknagka kpaesasi 2 MM POD-TSZ-000192 11,5 n.m. | POD-TSZ-000192 ]I:IlMS
6 Qgg”;gga rasoas 23179 - L599; 440N; | 585621768 2 | 285G21768 2
7 | CTepxeHb rasoBon npyxuHbl N-25014 POD-OGL-000519 4 POD-OGL-000519 4
8 | bont M8x20 oc 8.8 82105 82105 23S8/200C 8.8 4 23S8/200C 8.8 4
9 | Wypyn M8x25 oc 82208 82208 23W8/25 OC 12 23W8/25 OC 12
10 | LWaiia npyx. 8,2 oc 82008 82008 23P8SPOC 4 g%%%a npyx. 8,2 oc 82008 4
11 | Wawnba kpyrn. 8 oc 82005 82005 23P800C 10 23P800C 10
12 gasﬁzkf%agaommpﬂmaﬂcg M8 oc 82175 23NSBOC 10 23NS8OC 10

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

16



<5 MiTai-FacH

5. NIECTHULA U OTOENKA KPAEB BOPTOB

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 17



<5 MiTai-FacH

Howmep puc. unm nigekc
Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo

1 | Kysos N272-1 03.01.00.5 1 N272 03.01.00 1
2 Ef;g;?:%’(‘) spowia 50x50x4605 POD-TSZ-000232 2 | POD-TSZ-000232 2
3 | MNpodunb BHYyTpeHHUn N272 05.10.07 N272 05.10.07 2 N272 05.10.07 2
4 | NlectHnua N272-1 08.00.00.1 1 N272-2 08.00.00.1 1
5 | bont M8x20 oc 8.8 82105 82105 23S8/200C 8.8 6 23S8/200C 8.8 6
6 | bont M10x65 oc 8.8 82101 POD-ELZ-000529 20 POD-ELZ-000529 20
7 | Wanba npyx. 8,2 oc 82008 82008 23P8SPOC 4 23P8SPOC 4
8 | Wanba kpyrn. 8 oc 82005 82005 23P800C 8 23P800C 8
9 | Wanba kpyrn. 10 oc 82005 82005 23P10 82005 20 23P10 82005 20
10 | Wawnba kpyrn. 82019 POD-ELZ-000413 20 POD-ELZ-000413 20
11 gaSVIZI(f?%agIOKOHTpFILLlaﬂCﬂ M8 oc 82175 23NSBOC 2 23NS8OC 2
12 gasﬁzkf?%angOHTpﬂmaﬂcg M10 oc 82175 23NS100C 20 23NS100C 20

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 18



<5 MiTai-FacH

6. KPEMJIEHUE CMOTPOBOI'O OKHA

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 19



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nHaekc

Ne HaumeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo
1 | Kysos N272-1 03.01.00.5 1 N272 03.01.00 1
2* | PynoHn nneHkun MNBX std b/n 4x156 26RPCW4/156 0,5 n.m. | 26RPCW4/156 0,5 n.m.
3 | Kpennenue ansa nneHkn MNBX - TAURUS | N272 03.32.02 1 N272 03.32.02 1
4 | Monoca peantosas 2000100 mm ¢ POD-TSZ-000245 1 | POD-TSZ-000245 1
Bblpesamu ona uenu N272
5 | KpenneHwne pe3nHbl N272 03.00.05 N272 03.00.05 1 N272 03.00.05 1
6 | bont M6x20 oc 8.8 82105 82105 8.8 23S6/20 11 23S6/20 11
7 | 3aknenka BhITMXHAA anioMuHieso- POD-ELZ-000415 34 | POD-ELZ-000415 34
ctanbHas 6x20
8 | Wanba npyx. 6,1 oc 82008 82008 23P6SPOC 11 23P6SPOC 11

YcnoBHble 0603HaYeHuUs:

2* - peTtanb, noctaensemas B Buge pynoxHa pasmepom 1600 x 500, hopmy nogobpaTts k getann N272 03.32.02 (nos. 3)

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

20



<5 MiTai-FacH

7. HAOCTABKA NEPEOHAA W HAOACTABKU BOKOBBIE U3 CETKH

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 21



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nHaekc

Ne HaumeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo
1 | Kyaos N272-1 03.01.00.5 1 N272 03.01.00 1
2 | HagctaBka nepegHsas N272 05.01.00.1 1 N272 05.01.00.1 1
3 | HancTaska bokoBas U3 CeTki, NEPEAHss | \ 575 o5 02 0OP 1 | N272 05.02.00P 1
- npaBast
4 ["ﬁeﬂgim‘a GokoBast U3 CeTKM, NEPEAHAR | \ 575 05.02.00L 1 | N272 05.02.00L 1
5 | Hancraska ceTky GokoBasi, 3aAHss - N272 05.03.00P 1 | N272 05.03.00P 1
npaBsas
HapcraBska ceTku 6GokoBas, 3aaHAs -
6 | o N272 05 03.00L N272 05.03.00L 1 N272 05.03.00L 1
7 | BonT M8x20 oc 8.8 82105 82105 2358/200C 8.8 2 | 23S8/200C 8.8 2
8 | BonT M10x25 oc 8.8 82105 82105 23510/250C 8.8 18 | 23510/250C 8.8 18
9 | Wanba npyx. 8,2 oc 82008 82008 23P8SPOC 2 23P8SPOC 2
10 | LWaii6a kpyrn. 8 oc pow 82030 23P8OC 82030 2 | 23P8OC 82030 2
11 | Wawnba kpyrn. 10 oc 82005 82005 23P10 82005 20 23P10 82005 20
Manka camokoHTpsawwasaca M10 oc 82175
12 | g %o17e 8 23NS100C 10 | 23NS100C 10

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

22



<5 MiTai-FacH

8. HAOCTABKA NEPEAHAA W HAOCTABKU BOKOBBIE U3 JINCTOBOIO METAJIJIA

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 23



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nHaekc

Ne HaumeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo
1 | Kysos N272-1 03.01.00.5 1 N272 03.01.00 1
2 | HagctaBka nepegHsas N272 05.01.00.1 1 N272 05.01.00.1 1
3 | HaAcTaBka bokosas u3 n1CTOBOrO N272 05.04.00P 1 N272 05.04.00P 1
meTanna, nepegHss - npasas
4 | HaAcTaska 6okoBas u3 NUCTOBOMO N272 05.04.00L 1 N272 05.04.00L 1
mMeTanna, nepegHasa - neBas
5 | HancTaBka GokoBas U3 NMCTOBOTO N272 05.05.00P 1 N272 05.05.00P 1
mMeTanna, 3agHasa - npaBas
g | HancTaBka GokoBas U3 NMCTOBOTO N272 05.05.00L 1 N272 05.05.00L 1
MeTarsa, 3agHda4 - rieBasd
7 | BonT M8x20 oc 8.8 82105 82105 2358/200C 8.8 2 23S8/200C 8.8 2
8 | BonT M10x25 oc 8.8 82105 82105 23510/250C 8.8 18 | 23510/250C 8.8 18
9 | LWait6a npys. 8,2 oc 82008 82008 23P8SPOC 2 23P8SPOC 2
10 | Wanba kpyrn. 8 oc pow 82030 23P80C 82030 2 23P80C 82030 2
11 | Wait6a kpyrn. 10 oc 82005 82005 23P10 82005 20 | 23P10 82005 20
Manka camokoHTpsawwasaca M10 oc 82175
12 | ggo1rn g 23NS100C 10 | 23NS100C 10

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

24



<5 MiTai-FacH

9. SACJIOHKA 3AAQHAA

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 25



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo

1 | 3acnoHka 3agHas N272 04.03.00 1 N272 04.03.00 1
2 | Pe3nHa ynnoTHMUTENbHaA N272 09.00.08 1 N272 09.00.08 1
3 | KpenneHune pesnHbl N272 03.00.05 1 N272 03.00.05 1
4 g'iﬁ_’g 1"’.?0"_131”520Tmamid Nz72 POD-TSZ-000223 4 | POD-TSZ-000223 4
5 | bont M6x20 oc 8.8 82105 82105 8.8 23S6/20 11 23S6/20 11
6 | Wypyn 6x20 oc 82208 23W6/200C 36 23W6/200C 36
7 | Wanba kpyrn. 6 oc. pow. 82019 POD-ELZ-000563 11 POD-ELZ-000563 11

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

26



<5 MiTai-FacH

10. LUHEK NNEBbIA AQANTEPA BEPTUKAJIBHOI'O 2-X POTOPHOIO

1,1*

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 27



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo
1 | WHek neBbIn (12, 14T) N272 10.11.00.1L 1 N272 10.11.00.1L 1
1* | WHek npa.biit (12, 14T) N272 10.11.00.1P 1 N272 10.11.00.1P 1
2 | MNMonoca (ocTpue LWHeka) N272 10.11.2021 25 N272 10.11.2021 25
3 | bont M16x40 oc 8.8 82105 82105 23S516/40 8.80C 50 23S16/40 8.80C 50
4 gg?% %aMOKOHTpFILIJ,aFICFI M16 oc 82175 8 23NS160C 50 23NS160C 50

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

28



<5 MiTai-FacH

11. AQAMNTEP 2-X POTOPHbIA BEPTUKAIbHbIU

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 29



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nHaekc

Ne HaumeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo
1 | WUHek npaBbin (12.14T) N272 10.11.00.1P 1 N272 10.11.00.1P 1
2 | WHek neBbin (12.14T) N272 10.11.00.1L 1 N272 10.11.00.1L 1
3 | Banka npaBas B cbope N272 10.13.00 1 N272 10.13.00 1
4 | banka nesasi B coope N272 10.12.00 1 N272 10.12.00 1
5 | Peaykrop MB10.04 L-2000 mm (2-x POD-WPS-000121 1 | POD-WPS-000121 1
POTOPHLIN)
6 | banka BepxHsis B cOope N272 10.14.00 1 N272 10.14.00 1
7 | 3arnywka BepxHsia B cbope N272 10.15.00 2 N272 10.15.00 2
8 | Konbuo ctonopHoe W90 POD-ELZ-000464 2 POD-ELZ-000464 2
9 | lWanba noawmnHuka N272 10.14.05 N272 10.14.05 2 N272 10.14.05 2
10 | NOAWMNHVK LIAPVKOBLIN KA-AIOLIMICS POD-LOZ-000185 2 | POD-LOZ-000185 2
12100L
11 | Konbuo ynnotHutenbHoe 60x80x10 POD-HPZ-000095 POD-HPZ-000095
12 | bonT M6x16 oc 8.8 82105 82105 8.8 23S6/16 8.80C 4 23S6/16 8.80C 4

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

30



<5 MiTai-FacH

11. AQAMNTEP 2-X POTOPHbIA BEPTUKAIbHbIU

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 31



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo

13 | bBont M14x30 oc 8.8 82105 POD-ELZ-000524 2 POD-ELZ-000524 2
14 | bont M14x40 oc 8.8 82105 82105 23S14/40 8.8 4 23S14/40 8.8 4
15 | bBont M14x50 oc 8.8 82105 82105 23S14/50 8.8 82105 OC 12 23S14/50 8.8 82105 OC 12
16 | Wanba npyx. 6,1 oc 82008 82008 23P6SPOC 4 23P6SPOC 4
17 | Wanba kpyrn. 6 oc 82005 82005 23P600C 4 23P600C 4
18 | Wawnba npyx. 14,2 oc 82008 82008 23P14SP 2 23P14SP 2
19 | Wawnba kpyrn. 14 oc 82005 82005 23P140C 32 23P140C 32
20 gg%as (;aMOKOHTpFILIJ,aFICFI M14 oc 82175 8 23NS140C 16 23NS140C 16
21 | MacneHka M6x1,0 npsmasg 23SM 2 23SM 2
22 | Koxyx HWKHUIA aganTepa N272-3 13.00.00 1 N272-3 13.00.00 1

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

32



<5 MiTai-FacH

12. POTOP 4-X POTOPHbIA AQANTEPA BEPTUKAIIbBHOIO

BUA NEBOIO LWHEKA

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 33



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo
1 | OcTpue WwHeka N267 09.00.07.2 32 N267 09.00.07.2 32
2 | WWHek neBbIN N267 09.10.00 1 N267 09.10.00 1
3 | bont M10x25 oc 8.8 82105 82105 23S10/250C 8.8 64 23S10/250C 8.8 64
4 | lanka M10 oc 82144 5 82144 5 23N100C 64 23N100C 64

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

34



<5 MiTai-FacH

13. ADAMNTEP 4-X POTOPHbIA BEPTUKAINbHbIU

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 35



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo
Sgg‘ggmp PRK-051-01.1AAARI -8 POD-WPS-000208 POD-WPS-000208

' aeB%'gToopp';"b'?;)o'd'o L-2000 mu POD-WPS-000272 ' POD-WPS-000272 '
2 | Pama aganTtepa npaBoro N267 09.03.01.1 1 N267 09.03.01.1 1
3 | banka neBas B c6ope N272 10.12.00-A4 N272 10.12.00-A4 1 N272 10.12.00-A4 1
4 | banka npaBas B c6ope N272 10.13.00-A4 | N272 10.13.00-A4 1 N272 10.13.00-A4 1
5 | Koxyx BepxHuii B cbope N267 09.08.00 1 N267 09.08.00 1
6 | LUHek c HoXxamu neBbI N267 09.10.10 2 N267 09.10.00 2
7 | WHek ¢ HoxXaMu npaBbIi N267 09.20.10 2 N267 09.20.00 2
8 | Koxyx HmxHun N272 13.02.00 N272 13.02.00 1 N272 13.02.00 1
9 | NogwwunHuk y3en UCF207 NPOD-LOZ-000101 4 NPOD-LOZ-000101 4
10 | Bont M6x20 oc 8.8 82105 82105 8.8 23S6/20 6 23S6/20 6
11 532560 noaronoskom M8x25 oc 8.8 82406 | 5358/550¢ 82406 2 | 23S8/250C 82406 2
12 | bont M12x35 oc 8.8 82105 82105 23S12/250C 8.8 24 23512/250C 8.8 24
13 | bont M16x35 oc 8.8 82105 82105 23S16/35 8.80C 4 23S16/35 8.80C 4
14 | Wawnba kpyrn. 6 oc 82030 23P60C030 12 23P60C030 12
15 | Wanba kpyrn. 8 oc 82005 82005 23P800C 2 23P800C 2

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

36



<5 MiTai-FacH

13. ADAMNTEP 4-X POTOPHbIA BEPTUKAINbHbIU

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 37



<5 MiThi-FacH

Homep puc. unu nHaekc

Ne HaumeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo

16 Manka camokoHTpsALasca M6 oc 82175 8 23NS60C 6 23NS60C 6
821758

17 Manka camokoHTpsALasca M8 oc 82175 8 23NS80C > 23NS80C >
821758

18 "anka camokoHTpswasca M12 oc 82175 8 23NS120C 24 23NS120C o4
821758

19 gg%as (éaMOKOHTpﬂLLl,aFICﬂ M16 oc 82175 8 23NS160C 4 23NS160C 4

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

38



<5 MiTai-FacH

14. WWHEK ANCKOBOI'O NOPU3OHTAJIBHOIO 2-X POTOPHOIO AOANTEPA

¥

A
v
Y
/i
(h ) ’
i %
A

‘i 5\ {/‘5 3 T

<&

BUA WUHEKA HUXKHETO

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 39



<5 MiTai-FacH

Howmep puc. unu nipekc
Ne HaumeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo

1 | WHek HwxHWMA N272 11.05.00 N272 11.05.00 1 N272 11.05.00 1
1* | WHek BepxHuin N272 11.06.00 N272 11.06.00 1 N272 11.06.00 1
2 | OcTpue ropnsoHTansHOro LWHeka N272 11.05.10 38 N272 11.05.10 38
3 | bBont M16x40 oc 8.8 82105 82105 23S16/40 8.80C 76 23516/40 8.80C 76
4 ggg% %aMOKOHTpFILIJ,aFICFI M16 oc 82175 8 23NS160C 76 23NS160C 76

YcnoBHble 0603HaYeHUA:
1* - LLIHek BepxHWI (OTNIMYaETCs OT HWPKHETO LWHeKa uandamm)

LLIHek npofaeTcs ¢ oCTPUAMM, NOCKONbKY OH cbanaHcMpoBaH

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 40



<5 MiTai-FacH

15. AQAMNTEP 2-X POTOPHbI OUCKOBOWU NIMOPU3OHTAIbHbIU

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 41



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nugekc

Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo
1 | Koxyx BepxHuin agantepa N272 03.00.08 1 N272 03.00.08 1
2 | banka BepxHsisi N272 11.04.00 1 N272 11.04.00 1
3 | Pama neBas N272 11.02.00 1 N272 11.02.00 1
4 | Pama npaBas N272 11.03.00 1 N272 11.03.00 1
5 | Koxyx HWxHMI B cbope N272 11.07.00 1 N272 11.07.00 1
6 | Koxyx BepxHui B cbope N272 11.08.00 1 N272 11.08.00 1
7 | Pegyktop MB10.18 B cbope POD-WPS-000190 1 POD-WPS-000190 1
8 | OMCK HUXHMI NEBLIN N272 11.01.00.1L 1 N272 11.01.00.1L 1
9 | OMCK HUXHWIA NpaBbIN N272 11.01.00.1P 1 N272 11.01.00.1P 1
10 | WHeK HWXHUIA N272 11.05.00 1 N272 11.05.00 1
11 | WHek BepxHUiA N272 11.06.00 1 N272 11.06.00 1
12 | Y3en nogwmnHukoBbin LEFG 210 TDT POD-LOZ-000357 4 POD-LOZ-000357 4
13* | 3Be3goyka z=24 MBS 10.18-02 1 MBS 10.18-02 1
14* | Koneco npuBogHoe z=15 MBS 10.18-01 2 MBS 10.18-01 2
15 | HataxuTenb uenu nepegaydn N272 11.09.09 1 N272 11.09.09 1
16 | Hatsxutenb uenu Banuka N272 11.09.06 1 N272 11.09.06 1
17 | 3arnywka N272 11.09.07 1 N272 11.09.07 1
18 | Lenb 16B2 91 3BeHo + 3amok (2,35 n.m.) POD-LAN-000113 1 POD-LAN-000113 1

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

42



<5 MiTai-FacH

15. ADANTEP 2-X POTOPHbIW OAUCKOBOW FOPU30OHTAJIbHbLIN

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 43



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nHaekc
Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanm
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo

19 'n'lfn”;’ 2081 59 sseHbes + samok (1,91 POD-LAN-000114 1 | POD-LAN-000114 1
20 | Nonoca HaTaxuTens N272 11.09.05 2 N272 11.09.05 2
21 | WnoHka 14x9x63 POD-ELZ-000837 1 POD-ELZ-000837 1
22 | WnoHka 14x9x50 POD-ELZ-000691 2 POD-ELZ-000691 2
23 | Nlonatka gucka npuBnHYMBaemMas N272 11.09.08 6 N272 11.09.08 6
24 | bont M10x25 oc 8.8 82105 82105 23S10/250C 8.8 8 23510/250C 8.8 8
25 | bont M10x80 oc 8.8 82101 POD-ELZ-000452 2 POD-ELZ-000452 2
26 52"';520 BHyTp. weeturp. M10x1100c 88 | p5p E) 7 000836 2 | POD-ELZ-000836 2
27 | bont M12x35 oc 8.8 82105 82105 23S12/250C 8.8 6 23512/250C 8.8 6
28 | bont M14x40 oc 8.8 82105 82105 23S14/40 8.8 6 23S14/40 8.8 6
29* | 3Besgoyka z=14 MB 10.18-30.04 1 MB 10.18-30.04 1
30 | bont M16x40 oc 8.8 82105 82105 23S16/40 8.80C 12 23516/40 8.80C 12
31 | Wawnba npyx. 10,2 oc 82008 82008 23P10SP 2 23P10SP 2
32 | Wawnba kpyrn. 10 oc 82005 82005 23P10 82005 10 23P10 82005 10
33 | Wawnba npyx. 12 oc 82008 82008 23P12SP 3 23P12SP 3
34 | Wawnba kpyrn. 12 oc 82005 23P120C 9 23P120C 9
35 | Wawnba 3awmtHas N272 11.09.02 3 N272 11.09.02 3
36 | Wawnba npyx. 14,2 oc 82008 82008 23P14SP 2 23P14SP 2

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 44



<5 MiTai-FacH

15. ADANTEP 2-X POTOPHbIW OAUCKOBOW FOPU30OHTAJIbHbLIN

8 ]
()
vz

[

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 45



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu niaekc
Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo

37 | Wawnba kpyrn. 14 oc 82005 82005 23P140C 60 23P140C 60
38 | Wawnba onopHas N272 11.09.10 2 N272 11.09.10 2
39 gg?;e% %aMOKOHTpﬂu_I,aHCH M14 oc 82175 8 23NS140C 35 23NS140C 35
40 ggg% %aMOKOHTpﬂu.I,aﬂcsl M16 oc 82175 8 23NS160C 12 23NS160C 12
41 ggg% %aMOKOHTpﬂu.I,aﬂcsl M10 oc 82175 23NS100C 4 23NS100C 4
42 | bont M10x30 oc 8.8 82105 82105 23S10/300C 8.8 4 23S10/300C 8.8 4
43 | KoXyX HUWXHUI N272 13.02.00 1 N272 13.02.00 1
44* | bont M12x45-8.8 PN-EN ISO 2009:1999 1 PN-EN ISO 2009:1999 1
45* | lUnoHka npuamatuyeckas B 14x9x60 PN-70/M-85005 1 PN-70/M-85005 1
46* | lanba npmxkumHas MB 10.18-30.05 1 MB 10.18-30.05 1
47* | Wanba npyx. @ 12,2 PN-77/M-82008 1 PN-77/M-82008 1

YcnoBHble 0603HaYeHuUs:

13*, 14*, 29*, 44*, 45*% 46*, 47* - ucnonb3yeTcd B komnnekTe: nepegadva MB10.18 B cbope (4 3Be3goyku) - POD-WPS-000190

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 46



<5 MiTai-FacH

15. ADANTEP 2-X POTOPHbIW OAUCKOBOW FOPU30OHTAJIbHbLIN

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 47



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nugekc

Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo
1 | Koxyx BepxHuin agantepa N272 03.00.08 1 N272 03.00.08 1
2 | banka BepxHsisi N272 11.04.00 1 N272 11.04.00 1
3 | Pama neBas N272 11.02.00 1 N272 11.02.00 1
4 | Pama npaBas N272 11.03.00 1 N272 11.03.00 1
5 | Koxyx HWxHMI B cbope N272 11.07.00 1 N272 11.07.00 1
6 | Koxyx BepxHui B cbope N272 11.08.00 1 N272 11.08.00 1
7 | Pegyktop MB10.18 B cbope POD-WPS-000190 1 POD-WPS-000190 1
8 | OMCK HUXKXHMI NEBLIN N272 11.01.00.1L 1 N272 11.01.00.1L 1
9 | OMCK HUXHWIA NpaBbIN N272 11.01.00.1P 1 N272 11.01.00.1P 1
10 | WHeK HWXHUIA N272 11.05.00 1 N272 11.05.00 1
11 | WHek BepxHUiA N272 11.06.00 1 N272 11.06.00 1
12 | Y3en nogwmnHukoBbin LEFG 210 TDT POD-LOZ-000357 4 POD-LOZ-000357 4
13* | 3Be3goyka z=24 MBS 10.18-02 1 MBS 10.18-02 1
14* | Koneco npuBogHoe z=15 MBS 10.18-01 2 MBS 10.18-01 2
15 | HataxuTenb uenu nepegaydn N272 11.09.09 1 N272 11.09.09 1
16 | Hatsxutenb uenu Banuka N272 11.09.06 1 N272 11.09.06 1
17 | 3arnywka N272 11.09.07 1 N272 11.09.07 1
18 | Lenb 16B2 91 3BeHo + 3amok (2,35 n.m.) POD-LAN-000113 1 POD-LAN-000113 1

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

48



<5 MiTai-FacH

15. 2-X POTOPHbI AUCKOBOW NMOPU30OHTAINbHbLIA AOANTEP

* 12 3 ., NPABASI CTOPOHA

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 49



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nugekc

Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo

19 'n'lfn”;’ 2081 59 sseHbes + samok (1,91 POD-LAN-000114 1 | POD-LAN-000114 1
20 | Nonoca HaTaxuTens N272 11.09.05 2 N272 11.09.05 2
21 | WnoHka 14x9x63 POD-ELZ-000837 1 POD-ELZ-000837 1
22 | WnoHka 14x9x50 POD-ELZ-000691 2 POD-ELZ-000691 2
23 | Nlonatka gucka npuBnHYMBaemMas N272 11.09.08 6 N272 11.09.08 6
24 | bont M10x25 oc 8.8 82105 82105 23S10/250C 8.8 8 23510/250C 8.8 8
25 | bont M10x80 oc 8.8 82101 POD-ELZ-000452 2 POD-ELZ-000452 2
26 52"';520 BHYTP. wecTurp. 10x110 oc 8.8 POD-ELZ-000836 2 | POD-ELZ-000836 2
27 | bont M12x35 cz 8,8 82105 POD-ELZ-000954 6 POD-ELZ-000954 6
28 | bont M14x40 oc 8.8 82105 82105 23S14/40 8.8 6 23S14/40 8.8 6
29* | 3Besgoyka z=14 MB 10.18-30.04 1 MB 10.18-30.04 1
30 | bont M16x40 oc 8.8 82105 82105 23S16/40 8.80C 12 23516/40 8.80C 12
31 | Wawnba npyx. 10,2 oc 82008 82008 23P10SP 2 23P10SP 2
32 | Wawnba kpyrn. 10 oc 82005 82005 23P10 82005 10 23P10 82005 10
33 | Wawnba npyx. 12 oc 82008 82008 23P12SP 3 23P12SP 3
34 | Wawnba kpyrn. 12 oc 82005 23P120C 9 23P120C 9
35 | Wawnba 3awmtHas N272 11.09.02 3 N272 11.09.02 3
36 | Wawnba npyx.14,2 oc 82008 82008 23P14SP 2 23P14SP 2

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

50



<5 MiTai-FacH

15. ADANTEP 2-X POTOPHbIW OAUCKOBOW FOPU30OHTAJIbHbLIN

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 51



<5 MiTai-FacH

Howmep puc. unu nupekc
Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo

37 | Wawnba kpyrn. 14 oc 82005 82005 23P140C 60 23P140C 60
38 | Wawnba onopHas N272 11.09.10 2 N272 11.09.10 2
39 Manka camokoHTpsAwasaca M14 oc 82175 23NS140C 35 23NS140C 35

8821758

Manka camokoHTpawaaca M16 oc 82175
40 8 82175 8 23NS160C 12 23NS160C 12
41 Manka camokoHTpawaaca M10 oc 82175 23NS100C 4 23NS100C 4

821758
42 | bont M10x30 oc 8.8 82105 82105 23S10/300C 8.8 4 23S10/300C 8.8 4
43 | KoXyX HUWXHUI N272 13.02.00 1 N272 13.02.00 1
44* | bont M12x45-8.8 PN-EN ISO 2009:1999 1 PN-EN ISO 2009:1999 1
45* | lUnoHka npuamatuyeckas B 14x9x60 PN-70/M-85005 1 PN-70/M-85005 1
46* | lanba npmxkumHas MB 10.18-30.05 1 MB 10.18-30.05 1
47* | Wanba npyx. @ 12,2 PN-77/M-82008 1 PN-77/M-82008 1

YcnoBHble 0603HaYeHuUs:

13*, 14*, 29*, 44* 45*%, 46*, 47* - npumeHsaeTcs B: nepegade MB10.18 B cbope (4 3Be3goyku) - POD-WPS-000190

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 52



<5 MiTai-FacH

16. 2-X POTOPHbIA OUCKOBOW TOPU3OHTAINbHbLIV AOANTEP

NNEBAA CTOPOHA

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 53



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nugekc

Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo
1 | Koxyx BepxHuin agantepa N272 03.00.08 1 N272 03.00.08 1
2 | banka BepxHsisi N272 11.04.00 1 N272 11.04.00 1
3 | Pama neBas N272 11.02.00 1 N272 11.02.00 1
4 | Pama npaBas N272 11.03.00 1 N272 11.03.00 1
5 | Koxyx HWxHMI B cbope N272 11.07.00 1 N272 11.07.00 1
6 | Koxyx BepxHui B cbope N272 11.08.00 1 N272 11.08.00 1
7 | Pegyktop MB10.18 B cbope POD-WPS-000190 1 POD-WPS-000190 1
8 | OMCK HUXKXHMI NEBLIN N272 11.01.00.1L 1 N272 11.01.00.1L 1
9 | OMCK HUXHWIA NpaBbIN N272 11.01.00.1P 1 N272 11.01.00.1P 1
10 | WHeK HWXHUIA N272 11.05.00 1 N272 11.05.00 1
11 | WHek BepxHUiA N272 11.06.00 1 N272 11.06.00 1
12 | NMopgwwnHuk y3en LEFG 210 TDT POD-LOZ-000357 4 POD-LOZ-000357 4
13* | 3Be3goyka z=24 MBS 10.18-02 1 MBS 10.18-02 1
14* | Koneco npuBogHoe z=15 MBS 10.18-01 2 MBS 10.18-01 2
15 | HataxuTenb uenu nepegaydn N272 11.09.09 1 N272 11.09.09 1
16 | Hatsxutenb uenu Banuka N272 11.09.06 1 N272 11.09.06 1
17 | 3arnywka N272 11.09.07 1 N272 11.09.07 1
18 | Lenb 16B2 91 3BeHo + 3amok (2,35 n.m.) POD-LAN-000113 1 POD-LAN-000113 1

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

54



<5 MiTai-FacH

15. 2-X POTOPHbI AUCKOBOW NMOPU30OHTAINbHbLIA AOANTEP

NNEBAA CTOPOHA

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 55



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nugekc

Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo

19 'n'lfn”;’ 2081 59 sseHbes + samok (1,91 POD-LAN-000114 1 | POD-LAN-000114 1
20 | Nonoca HaTaxuTens N272 11.09.05 2 N272 11.09.05 2
21 | WnoHka 14x9x63 POD-ELZ-000837 1 POD-ELZ-000837 1
22 | WnoHka 14x9x50 POD-ELZ-000691 2 POD-ELZ-000691 2
23 | Nlonatka gucka npuBnHYMBaemMas N272 11.09.08 6 N272 11.09.08 6
24 | bont M10x25 oc 8.8 82105 82105 23S10/250C 8.8 8 23510/250C 8.8 8
25 | bont M10x80 oc 8.8 82101 POD-ELZ-000452 2 POD-ELZ-000452 2
26 52"';520 BHYTP. wecturp. 10x110 oc 8.8 POD-ELZ-000836 2 | POD-ELZ-000836 2
27 | bont M12x35 cz 8,8 82105 POD-ELZ-000954 6 POD-ELZ-000954 6
28 | bont M14x40 oc 8.8 82105 82105 23S14/40 8.8 6 23S14/40 8.8 6
29* | 3Besgoyka z=14 MB 10.18-30.04 1 MB 10.18-30.04 1
30 | bont M16x40 oc 8.8 82105 82105 23S16/40 8.80C 12 23516/40 8.80C 12
31 | Wawnba npyx. 10,2 oc 82008 82008 23P10SP 2 23P10SP 2
32 | Wawnba kpyrn. 10 oc 82005 82005 23P10 82005 10 23P10 82005 10
33 | Wawnba npyx. 12 oc 82008 82008 23P12SP 3 23P12SP 3
34 | Wawnba kpyrn. 12 oc 82005 23P120C 9 23P120C 9
35 | Wawnba 3awmtHas N272 11.09.02 3 N272 11.09.02 3
36 | Wawnba npyx.14,2 oc 82008 82008 23P14SP 2 23P14SP 2

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

56



<5 MiTai-FacH

15. 2-X POTOPHbI AUCKOBOW NMOPU30OHTAINbHbLIA AOANTEP

NEBAA CTOPOHA

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 57



<5 MiTai-FacH

Howmep puc. unu nupekc
Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo

37 | Wawnba kpyrn. 14 oc 82005 82005 23P140C 60 23P140C 60
38 | Wawnba onopHas N272 11.09.10 2 N272 11.09.10 2
39 "anka camokoHTpsiwadaca M14 oc 82175 23NS140C 35 23NS140C 35

8821758

Manka camokoHTpawaaca M16 oc 82175
40 8 82175 8 23NS160C 12 23NS160C 12
41 Manka camokoHTpawaaca M10 oc 82175 23NS100C 4 23NS100C 4

821758
42 | bont M10x30 oc 8.8 82105 82105 23S10/300C 8.8 4 23S10/300C 8.8 4
43 | KoXyX HUWXHUI N272 13.02.00 1 N272 13.02.00 1
44* | bont M12x45-8.8 PN-EN ISO 2009:1999 1 PN-EN ISO 2009:1999 1
45* | lUnoHka npuamatuyeckas B 14x9x60 PN-70/M-85005 1 PN-70/M-85005 1
46* | Npoknagka npmxUMHas MB 10.18-30.05 1 MB 10.18-30.05 1
47* | Wanba npyx. @ 12,2 PN-77/M-82008 1 PN-77/M-82008 1

YcnoBHble 0603HaYeHuUs:

13*, 14*, 29%, 44*, 45*, 46*, 47* - npumeHsieTcs B: nepegade MB10.18 B c6ope (4 3BeHbd Lenu) - POD-WPS-000190

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 58



<5 MiTai-FacH

15. 2-X POTOPHbI AUCKOBOW NMOPU30OHTAINbHbLIA AOANTEP

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 59



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nugekc

Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo
1 | Koxyx BepxHuin agantepa N272 03.00.08 1 N272 03.00.08 1
2 | banka BepxHsisi N272 11.04.00 1 N272 11.04.00 1
3 | Pama neBas N272 11.02.00 1 N272 11.02.00 1
4 | Pama npaBas N272 11.03.00 1 N272 11.03.00 1
5 | Koxyx HWxHMI B cbope N272 11.07.00 1 N272 11.07.00 1
6 | Koxyx BepxHui B cbope N272 11.08.00 1 N272 11.08.00 1
7 | Pegyktop MB10.18 B cbope POD-WPS-000190 1 POD-WPS-000190 1
8 | OMCK HUXKXHMI NEBLIN N272 11.01.00.1L 1 N272 11.01.00.1L 1
9 | OMCK HUXHWIA NpaBbIN N272 11.01.00.1P 1 N272 11.01.00.1P 1
10 | WHeK HWXHUIA N272 11.05.00 1 N272 11.05.00 1
11 | WHek BepxHUiA N272 11.06.00 1 N272 11.06.00 1
12 | NMopgwwnHuk y3en LEFG 210 TDT POD-LOZ-000357 4 POD-LOZ-000357 4
13* | 3Be3goyka z=24 MBS 10.18-02 1 MBS 10.18-02 1
14* | Koneco npuBogHoe z=15 MBS 10.18-01 2 MBS 10.18-01 2
15 | HataxuTenb uenu nepegaydn N272 11.09.09 1 N272 11.09.09 1
16 | Hatsxutenb uenu Banuka N272 11.09.06 1 N272 11.09.06 1
17 | 3arnywka N272 11.09.07 1 N272 11.09.07 1
18 | Lenb 16B2 91 3BeHo + 3amok (2,35 n.m.) POD-LAN-000113 1 POD-LAN-000113 1

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

60



<5 MiTai-FacH

15. 2-X POTOPHbI AUCKOBOW NMOPU30OHTAINbHbLIA AOANTEP

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 61



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nigekc

Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo

19 'n'lfn”;’ 2081 59 sseHbes + samok (1,91 POD-LAN-000114 1 | POD-LAN-000114 1
20 | Nonoca HaTaxuTens N272 11.09.05 2 N272 11.09.05 2
21 | WnoHka 14x9x63 POD-ELZ-000837 1 POD-ELZ-000837 1
22 | WnoHka 14x9x50 POD-ELZ-000691 2 POD-ELZ-000691 2
23 | Nlonatka gucka npuBnHYMBaemMas N272 11.09.08 6 N272 11.09.08 6
24 | bont M10x25 oc 8.8 82105 82105 23S10/250C 8.8 8 23510/250C 8.8 8
25 | bont M10x80 oc 8.8 82101 POD-ELZ-000452 2 POD-ELZ-000452 2
26 52"';520 BHYTP. wecturp. 10x110 oc 8.8 POD-ELZ-000836 2 | POD-ELZ-000836 2
27 | bont M12x35 cz 8,8 82105 POD-ELZ-000954 6 POD-ELZ-000954 6
28 | bont M14x40 oc 8.8 82105 82105 23S14/40 8.8 6 23S14/40 8.8 6
29* | 3Besgoyka z=14 MB 10.18-30.04 1 MB 10.18-30.04 1
30 | bont M16x40 oc 8.8 82105 82105 23S16/40 8.80C 12 23516/40 8.80C 12
31 | Wawnba npyx. 10,2 oc 82008 82008 23P10SP 2 23P10SP 2
32 | Wawnba kpyrn. 10 oc 82005 82005 23P10 82005 10 23P10 82005 10
33 | Wawnba npyx. 12 oc 82008 82008 23P12SP 3 23P12SP 3
34 | Wawnba kpyrn. 12 oc 82005 23P120C 9 23P120C 9
35 | Wawnba 3awmtHas N272 11.09.02 3 N272 11.09.02 3
36 | Wawnba npyx.14,2 oc 82008 82008 23P14SP 2 23P14SP 2

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

62



<5 MiTai-FacH

15. 2-X POTOPHbIA OUCKOBOW TOPU3OHTAINbHbLIN AOANTEP

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 63



<5 MiTai-FacH

Howmep puc. unu nupekc
Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo

37 | Wawnba kpyrn. 14 oc 82005 82005 23P140C 60 23P140C 60
38 | Wawnba onopHas N272 11.09.10 2 N272 11.09.10 2
39 "anka camokoHTpsiwadaca M14 oc 82175 23NS140C 35 23NS140C 35

8821758

Manka camokoHTpawaaca M16 oc 82175
40 8 82175 8 23NS160C 12 23NS160C 12
41 Manka camokoHTpawaaca M10 oc 82175 23NS100C 4 23NS100C 4

821758
42 | bont M10x30 oc 8.8 82105 82105 23S10/300C 8.8 4 23S10/300C 8.8 4
43 | KoXyX HWXHUI N272 13.02.00 1 N272 13.02.00 1
44* | bont M12x45-8.8 PN-EN ISO 2009:1999 1 PN-EN ISO 2009:1999 1
45* | lUnoHka npuamatuyeckas B 14x9x60 PN-70/M-85005 1 PN-70/M-85005 1
46* | lanba npmxkumHas MB 10.18-30.05 1 MB 10.18-30.05 1
47* | Wanba npyx. @ 12,2 PN-77/M-82008 1 PN-77/M-82008 1

YcrnoBHble 0003HaYeHUA:

13*, 14*, 29*, 44* 45*% 46*, 47* - npumeHsaeTcs B: nepegade MB10.18 B cbope (4 3Be3goyku) - POD-WPS-000190

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 64



<5 MiThi-FacH

16. BAJIKA ®OHAPEW B CEOPE

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 65



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo
1 | Pama HuxHsS N272 01.00.00.1 1 | N27201.00.00.1 1
2 | Kpennenune 6ankn ooHapen neesoe N272 12.02.00L 1 N272 12.02.00L 1
3 | KpenneHne 6ankun poHapen npasoe N272 12.02.00P 1 N272 12.02.00P 1
4 | banka doHapel B coope N272 12.00.00 1 N272 12.00.00 1
5 ﬁgﬁg; [g%%%”/;”;ga:il I;I‘po”””ev'”e POD-ELK-000117 1 | POD-ELK-000117 1
6 ﬁgﬁg; [g%%%”/[”;é";:a KPOHLITEVHE POD-ELK-000118 1 | POD-ELK-000118 1
7 | PoHape KoMOHHMpPOBaKHLIM HORAS POD-ELK-000012-1 1 | POD-ELK-000012-1 1
LZT471 neBbin

8 E’Z"?Z‘?; gg';"g;';l"'p%a””b'“ HOR45 POD-ELK-000013-1 1 | POD-ELK-000013-1 1
9 | BonT M6x25 oc 8.8 82105 23S6/250C 105 4 | 23S6/250C 105 4
10 | BonT M10x25 oc 8.8 82105 82105 23S10/250C 8.8 4 | 23S10/250C 8.8 4
11 | Bont M16x40 cz 8.8 82105 82105 23S16/45 6 | 23S16/45 6
12 | Faitka M6 oc 82144 5 82144 5 23N60C 4 | 23N60C 4

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

66



<5 MiThi-FacH

16. BAJIKA ®OHAPEW B CEOPE

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 67



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nigekc

Ne HaumeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo
13 | Wanba kpyrn. 6 oc pow 82030 23P60C030 8 23P60C030 8
14 | Wawnba kpyrn. 10 oc 82005 82005 23P10 82005 8 23P10 82005 8
15 | Wanba kpyrn. 16 oc 82005 82005 23P1600C 6 23P1600C 6
16 "anka camokoHTpsawasaca M6 oc 82175 8 23NSE0C 4 23NSE0C 4
821758
17 Manka camokoHTpsALwascsa M6 oc 82175 8 23NSE0C 4 23NSE0C 4
821758
18 "anka camokoHTpsawaaca M10 oc 82175 8 23NS100C 4 23NS100C 4
821758
Manka camokoHTpswaaca M16x1,5 oc
19 82175 8 POD-ELZ-000381 6 POD-ELZ-000381 6

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

68



<5 MiThi-FacH

17. BANIKA NPOTUBOYOAPHASA B CBOPE (OMNUKUA)

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 69



<5 MiTai-FacH

Howmep puc. unm nugekc
Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo

1 | Pama HWxXHAS N272 01.00.00.1 1 N272 01.00.00.1 1
2* | KpenneHue 6anku neesoe N272-3 01.13.00L 1 N272-3 01.13.00L 1
3* | KpenneHue Ganku npaeoe N272-3 01.13.00P 1 N272-3 01.13.00P 1
4* | KpenneHnune 6anku cpoHapen N272-3 01.12.03 2 N272-3 01.12.03 2
5* | Tpyba 6anku npoTMBoygapHOW N272-3 01.12.01 1 N272-3 01.12.01 1
6 | banka doHapen B cbope N272 12.00.00 1 N272 12.00.00 1
7 g;iﬁ““b“" XOMYT MPOTUBOYAApHON N272-3 01.12.02 4 N272-3 01.12.02 4
8* | 3arnywka nnactukosas guam. 101,6 POD-TSZ-000179 2 POD-TSZ-000179 2
9* | bont M10x30 oc 8.8 82105 82105 23S10/300C 8.8 8 23S10/300C 8.8 8
10* | bont M16x45 oc 8.8 82105 82105 23516/450C 8 23516/450C 8
11* | Wawnba kpyrn. 10 oc 82005 82005 23P10 82005 16 23P10 82005 16
12* | Wanba kpyrn. 12 oc pow 82030 23P1200C 8 23P1200C 8
13* | Wawnba kpyrn. 16 oc 82005 82005 23P1600C 8 23P1600C 8
14+ | (2113 camororTpauancs MI6x1,5 0¢ | pop. 1 7.000381 8 POD-ELZ-000381 8
15+ gagﬁzkf?%agnon(ompﬂmaﬂcg M12 oc 82175 23NS120C 8 23NS120C 8
16* ggf% g OHTPALAnG Mi6x1.50¢ | pop.ELZ-000381 8 POD-ELZ-000381 8

YcnoBHble 0603HaYeHuUs:

2* - 5* 7* - 16* - npumeHsitoTca B: KomnnekT 6anku npotnsoyaapHom - N272-3 01.12.00

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

70



<5 MiTai-FacH

18. KPbILLKA 3AOHASA OTKWOHAS (AQAMTEP 2-X U 4-X POTOPHbIN BEPTUKATbHbIN)

BuO 3AOHEN
OTKUOHON
KPbILWWKW 2-X
POTOPHOIO
BEPTUKAJIbHOIO
AOANTEPA

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 71



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo
1 | Kysos N272-1 03.01.00.5 1 | N27203.01.00.5 1
2 %%%ng./B“ffj;f")"%’lb”é’g'sz;\Tgﬁg%‘%ﬁogooox1680 N272 10.00.00 1 | N27210.00.00 1
2 gﬁ%“;gf’,;ﬁﬂ”}‘iﬁ";ﬂg ﬁl}gol 8%%""0‘7'0.210_%"1480 N272 10.00.00.1-A4 1 | N27210.00.00.1-A4 1
3 | Koxyx BepTukanbHbI aganTepa npasbii N272 10.07.00.2P 1 N272 10.07.00.2P 1
3 Eg:‘é’; ;ifg;‘;?f;gi‘g%gppomp' apantepa N272-1 10.07.00P 1 | N272-110.07.00P 1
4 | Koxyx BepTuKanbHbI agantepa NeBbIn N272 10.07.00.2L 1 N272 10.07.00.2L 1
4 ﬁg;“gl’; ‘?\f;;;_“f’;;‘f;;‘f‘ogix pOTOp. afanTepa N272-1 10.07.00L 1 | N272-110.07.00L 1
5 Eppb?ﬂi”'(a AVCTaHLMOHHAS BEPXHAS OTKNAHON N272 10.08.00 2 | N27210.08.00 2
6 | Bamnep pesnHoBbi 50 x18 M10 POD-TSZ-000107 6 POD-TSZ-000107 6
7 | bnokmnpoBka 6okoBas N272 10.09.030.1 4 N272 10.09.030.1 4
8 | CrepxeHb Koxyxa N272 10.04.2030 8 | N27210.04.2030 8
9 | WnnuHT 4x32 oc POD-ELZ-000542 16 | POD-ELZ-000542 16
10 | KpenneHue unnnHapa N272 03.36.00.1 2 | N27203.36.00.1 2
11 | Koxyx HWKHUI aganTtepa N272-3 13.00.00 1 N272-3 13.00.00 1
11* fgf'éé’fo”o””‘””“ 4-X poTOpHoro ananTepa N272 N272 13.03.00 1 | N27213.03.00 1
12 | BonT M8x25 oc 8.8 82105 82105 23S8/250C 8.8 16 | 23S8/250C 8.8 16
13 | BonT M8x35 oc 8.8 82105 82105 23S8/250C 8.8 6 | 23S8/250C 8.8 6

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

72



<5 MiTai-FacH

18. KPbILLKA OTKUOHASA 3AOHSASA (2-X U 4-X POTOPHbIVW BEPTUKATNbHbIA AOANTEP)

BuO 3AOHEN
OTKUOHON
KPbILWWKW 2-X
POTOPHOI'O
BEPTUKAJIbHOI'O
AOANTEPA

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 73



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu naaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na nnu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo

14 | Bont M10x25 oc 8.8 82105 82105 23S10/250C 8.8 4 23S10/250C 8.8 4
15 | Bont M12x25 oc 10.9 82105 POD-ELZ-000689 8 POD-ELZ-000689 8
16 | bont M16x45 oc. 8.8 82105 82105 23S16/450C 10 23516/450C 10
17 | Wawnba kpyrn. 8 oc 82005 82005 23P800C 32 23P80O0C 32
18 | Wanba kpyrn. 8 oc pow 82030 23P80C 82030 12 23P80C 82030 12
19 | Wawnba kpyrn. 10 oc 82005 82005 23P10 82005 8 23P10 82005 8
20 | Wanba npyx. 12 oc 82008 82008 23P12SP 8 23P12SP 8
21 | Wanba kpyrn. 12oc pow 82030 23P1200C 8 23P1200C 8
22 | Wawnba kpyrn. 20 oc 82005 82005 23P2000C 2 23P2000C 2
23 | Wawnba kpyrn. 16 oc 82005 82005 23P1600C 20 23P1600C 20
24 gg?% C86M0KOHTpFILLI,aFIC$I M8 oc 82175 8 23NS80C 6 23NS8OC 6
o5 g;T% %aMOKOHTpﬂu.I,aHCH M10 oc 82175 8 23NS100C > 23NS100C >
26 | [arka camokoHTpswasaca M16 oc 82175 8 23NS160C 10 23NS160C 10

YcnoBHble 0003HaYeHuUS:

2%, 3*, 4*, 11* - ucnonb3yeTtca B: Agantep BepTukanbHbIn 4-x poTopHbii 2000x1480 (540 06./mmH.) TAURUS - N272 10.00.00.1-A4

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

74



<5 MiTai-FacH

19. KPbILWWKA 3AOHAA OTKWAHAA OAUCKOBOI'O NOPU3OHTAJIBHOIO 2-X POTOPHOIO AAANTEPA

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 75



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nHaekc

Ne HauvmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo
1 | Kysos N272-1 03.01.00.5 1 N272 03.01.00.5 1
o | Kpbiluka oTknaHas sapHas N272 17.01.00.1 1 | N27217.01.00.1 1
ropM3oHTanNbHOro aganrtepa
3 | MnacTtuHa nneva oTKMAHOM Kpbllwkn neeasa | N272 17.02.00.1L 1 N272 17.02.00.1L 1
4 | Mnactvka nneua oTkMAHOM KpbilIku N272 17.02.01.1P 1 | N27217.02.01.1P 1
npasas
ApanTtep OMCKOBOW ropu3oHTasnbHbIN 2-X
5 poTopHbI 2000x1830 (1000 06./MUH.) N272 11.00.00 1 N272 11.00.00 1
g | Kpennenne unniHapa ropusoHTanbHoN N272 03.38.00 2 N272 03.38.00 2
OTKVAHOW KPbILKM
7 | NeTns oTKMOHOM KPbILLKKX NeBas N272 17.03.00L 1 N272 17.03.00L 1
8 | NeTns OTKMOHOW KPbILWKWN NpaBas N272 17.03.00P 1 N272 17.03.00P 1
9 | Brynka PAP 3050 25T3050 2 25T3050 2
10 | Konbuo ctonopHoe Z30 235730 2 23S730 2
11 | Koxyx BepxHuin agantepa N272 03.00.08 1 N272 03.00.08 1
12 | Bont M12x25 oc 8.8 82105 82105 23S12/250C 8.8 8 23S512/250C 8.8 8
13 | Bont M12x35 oc 8.8 82105 82105 23S12/250C 8.8 2 23512/250C 8.8 2
14 | bont M16x45 oc 10.9 82105 POD-ELZ-000402 14 POD-ELZ-000402 14
15 | Wanba npyx. 12 oc 82008 82008 23P12SP 8 23P12SP 8

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

76



<5 MiTai-FacH

19. KPbILWWKA 3AOHAA OTKWAHAA OAUCKOBOI'O NOPU3OHTAJIBHOIO 2-X POTOPHOIO AAANTEPA

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 77



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo

16 | Wawnba kpyrn. 12 oc 82005 23P120C 4 23P120C 4
17 | Wanba kpyrn. 12oc pow 82030 23P1200C 6 23P1200C 6
18 | Wanba kpyrn. 16 oc 82005 82005 23P1600C 20 23P1600C 20
19 | Wanba kpyrn. 20 oc 82005 82005 23P2000C 2 23P2000C 2
20 gg?% %aMOKOHTpﬂu.I,aﬂcsl M12 oc 82175 8 23NS120C > 23NS120C >
21 gg?% %aMOKOHTpﬂu.I,aﬂcsl M16 oc 82175 8 23NS160C 14 23NS160C 14

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

78



<5 MiTai-FacH

20. BAJIMK CUHXPOHU3ATOPA B CBOPE

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 79



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo

1 | Kysos N272-1 03.01.00.5 1 N272 03.01.00.5 1
2 | NogwwunHuk y3en UCFL206 25L.206UCFL 2 25L206UCFL 2
3 | Banuk cnHxpoHunsaTopa N272 14.01.00 1 N272 14.01.00 1
4 | 3acnoHka B cbope N272 04.03.00 1 N272 04.03.00 1
5 | bont M12x40 oc 10.9 82105 POD-ELZ-000421 4 POD-ELZ-000421 4
6 | Wanba kpyrn. 12 oc 82005 23P120C 8 23P120C 8
7 gg?% %aMOKOHTpﬂu_l,aQCQ M12 oc 82175 8 23NS120C 4 23NS120C 4

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

80



<5 MiTai-FacH

21. CAICTEMA NPUBOAHAA BEPTUKAIIbHOIO ALANTEPA 4-X POTOPHOI'O

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 81



<5 MiTai-FacH

Homep puc. nunun nHpekc
Ne HanmeHoBaHue y3na wnu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo
1 | Peayktop PRK-051-01.1AAA.R1 - B cbope POD-WPS-000208 1 POD-WPS-000208 1
2 ?ggouﬁ?nptﬁpgfgg%oi%%625520;619353/ o POD-WPS-000059 1 | POD-WPS-000059 1
3 | Banuk sagHun I N272 01.03.00.2 1 N272 01.03.00.2 1
4 | Banuk sagHunm | N272 01.03.10.2 1 N272 01.03.10.2 1
5 g;?goﬁfnptﬂgigzgfg?\;s%sfégegéﬂ SNW POD-WPS-000261 1 | POD-WPS-000261 1
Ban wapHUpHbIA LLIMPOKOYTrOMbHbIN
5* | 680660/S802.K68-1/5NW 2700Nm L=860/1445 | POD-WPS-000229 1 POD-WPS-000229 1
13/8"Z6
6 MogwwmnHuk ysen 210UCFC 25L210UCFC 2 25L210UCFC 2
7 | MoawwunHuk yzen UCFC209 25L.209UCFC 1 25L209UCFC 1
8 | KpenneHue koxyxa N272 01.03.30 1 N272 01.03.30 1
9 | Koxyx c cepBUCHBIM OTBEPCTUEM POD-TSZ-000204 1 POD-TSZ-000204 1
10* | Onopa nogLwmnHuka | N272 01.00.06.1 1 N272 01.00.06.1 1
11* | MNMnacTtuHa noawwunHuka ll N272 01.00.21.1 1 N272 01.00.21.1 1
12* | OepxaTenb cuenku N272 01.00.04.2 1 N272 01.00.04.2 1
13 | Brynika cuennenms N267 02.04.06 1 N267 02.04.06 1
POD-EOS-000293 POD-EOS-000293
14 | WnoHka 12x8x70 DIN 6885A POD-ELZ-000433 2 POD-ELZ-000433 2

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 82



<5 MiThi-FacH

21. CAICTEMA NPUBOAHAA BEPTUKAJIBHOIO 4-X POTOPHOIO AAANTEPA

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 83



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu niaekc
Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo

15 | Bont M16x50 oc 8.8 82105 82105 23S16/500C 8.8 4 23516/500C 8.8 4
16 | bBont M16x55 oc 8.8 82105 82105 23516/550C 8 23516/550C 8
17 | Wanba kpyrn. 8 oc 82005 82005 23P800C 8 23P800C 8
18 | Wanba npyx. 16,3 oc 82008 82008 23P16SP 4 23P16SP 4
19 | Wanba kpyrn. 16 oc 82005 82005 23P1600C 8 23P1600C 8
20 "anka camokoHTpALwwasaca M8 oc 82175 8 23NS80C 4 23NS80C 4

821758

Manka camokoHTpsAwasaca M16 oc 82175
21 8 82175 8 23NS160C 8 23NS160C 8

YcrnoBHble 0003HaYeHUS:
5** - ocHalleHne onymoHHoe

10* - 12* - HeoTbEMNEMbIE AeTann pambl HKHen - N272 01.00.00.1

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 84



<5 MiTai-FacH

22. CAICTEMA NMPUBOAHAA 2-X POTOPHOIO BEPTUKAJIbHOIO U AMCKOBOIO TOPU3OHTAJIbHOIO
AOANTEPA

BU/ NPUBOAHOMN
CUCTEMbI IMCKOBOrO
FOPU3OHTA/IBHOIO 2-X
POTOPHOIO AAANTEPA

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 85



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo
Peaykrop MB10.04 L-2000 mm | POD-WPS-000121 1 | POD-WPS-000121 1
1 (apanTep 2-x pOTOPHbIV BEPTUKATbHbIN)
PenykTop MB10.18 & cbope ] POD-WPS-000190 1 | POD-WPS-000190 1
(apanTep OUCKOBOWM rOPU30OHTaNbHbIN)
Ban wapHupHbIn
680440/804.C6803A/5NW 1300Nm
L=710/1110 1.3/4 76 POD-WPS-000144 1 POD-WPS-000144 1
(apanTep 2-x pOTOPHbIV BEPTUKATIbHBIN)
2
Ban wapHupHbIn
680450/804.C6803A/5NW 1300Nm
L=810/1310mm 1 3/4 76 POD-WPS-000193 1 POD-WPS-000193 1
(apanTep OUCKOBOW rOPU3OHTanNbHbIN)
3 | Banuk 3agHun I N272 01.03.00.2 1 N272 01.03.00.2 1
4 | Banuk 3agHun | N272 01.03.10.2 1 N272 01.03.10.2 1
Ban wapHupHbIn 680950/802.K68-1/5NW i i i i
5 2700Nm L=810/1215 M10 1,3/8 Z6 POD-WPS-000261 1 POD-WPS-000261 1
Basl LUAPHUPHbBIA LUMPOKOYrOSTbHbIN
5% | 680660/S802.K68-1/5NW 2700Nm POD-WPS-000229 1 POD-WPS-000229 1
L=860/1445 1 3/8" Z6
6 | MoawwunHuk yzen 210UCFC 25L210UCFC 2 25L210UCFC 2
7 | NogwwunHuk ysen UCFC209 25L.209UCFC 1 25L.209UCFC 1
8 | KpenneHune koxyxa N272 01.03.30 1 N272 01.03.30 1
9 | Koxyx c cepBUCHbBIM OTBEPCTUEM POD-TSZ-000204 1 POD-TSZ-000204 1
10* | Onopa nogwwunHuka | N272 01.00.06.1 1 N272 01.00.06.1 1

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

86



<5 MiTai-FacH

22. CUICTEMA NPUBOAHAA BEPTUKAJIBHOIO 2-X POTOPHOIO U TOPU3OHTAJIbHOIO ANCKOBOI'O
AOANTEPA

BUA, MPUBOAHOW CUCTEMDbI
FOPU3OHTAIBHOIO

[INCKOBOTO 2-X POTOPHOIO
AOANTEPA

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 87



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu niaekc
Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo
11* | MNMnacTtuHa noawwunHuka ll N272 01.00.21.1 1 N272 01.00.21.1 1
12* | [lepxaTtenb cuenku N272 01.00.04.2 1 N272 01.00.04.2 1
13 | Brvnka cuennenms N267 02.04.06 1 N267 02.04.06 1
ynka ey POD-EOS-000293 POD-EOS-000293
14 | WnoHka 12x8x70 DIN 6885A POD-ELZ-000433 2 POD-ELZ-000433 2
15 | Bont M16x50 oc 8,8 82105 82105 23516/500C 8,8 4 23516/500C 8,8 4
16 | bBont M16x55 oc 8,8 82105 82105 23S16/550C 8 23516/550C 8
17 | Wanba kpyrn. 8 oc 82005 82005 23P800C 8 23P800C 8
18 | Wawnba npyx. 16,3 oc 82008 82008 23P16SP 4 23P16SP 4
19 | Wanba kpyrn. 16 oc 82005 82005 23P1600C 8 23P1600C 8
20 Manka camokoHTpALwwasaca M8 oc 82175 8 23NS80C 4 23NS8OC 4
821758
21 g;T% %aMOKOHTpﬂu.I,aHCH M16 oc 82175 8 23NS160C 8 23NS160C 8

YcnoBHble 0603HaYeHuUs:

5** - pononHUTeNbLHOE ocHalleHne

10* - 12* - HeoTbeMNeMble AeTann pambl HKHen - N272 01.00.00.1

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

88



<5 MiThi-FacH

23. BAINMUK 3AOHUA

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 89



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo

1 (P,\?g;’;};)p PRK-550-01.AAB.R1-60koBOM | by \yps.000153 1 | POD-WPS-000153 1
2 | 'mppopgsuratens OMR 200 (BMR) 245200 1 245200 1
3 | KpenneHne Bana nona N272-3 09.07.00 2 N272-3 09.07.00 2
4 | Brynka PAP 5050 P10 POD-LOZ-000256 3 POD-LOZ-000256 3
5 MNpoknagka AMCTaHUMOHHas N272-3 09.01.07 3 N272-3 09.01.07 3
6 | 3Besgouka NK14 N272-3 09.01.02 4 N272-3 09.01.02 4
7 | Banuk 3agHun | N272 09.01.04.3 1 N272 09.01.04.3 1
8 | Banuk 3agHun I N272-3 09.01.05 1 N272-3 09.01.05 1
9 | KpenneHnue Banuka N272-3 09.05.00.1 1 N272-3 09.05.00.1 1
10 | Brynka cuennexus N272-3 09.01.06 1 N272-3 09.01.06 1
11 | WnoHka 14x9x50 POD-ELZ-000691 6 POD-ELZ-000691 6
12 | WnoHka 14x9x100 POD-ELZ-000867 1 POD-ELZ-000867 1
13 Iél:;g)&gmas. Tpybka nnactukoBas guam. 24P6 1 24P6 1
14 | duTnHr 6520-6-1/8 (RL31/C FOX6 1/8) ! POD-HKR-000013-1 2 POD-HKR-000013-1 2
15 | ®uUTKHr cmasku N267 02.02.114 1 N267 02.02.114 1
16 | Macnexka M10x1,0 yron 90 23SM10KAT90 3 23SM10KAT90 3
17 | Bont M8x20 oc 8.8 82105 82105 23S8/200C 8,8 3 23S8/200C 8,8 3
18 | Bont M12x60 oc 10.9 82101 POD-ELZ-000053-1 1 POD-ELZ-000053-1 1

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

90



<5 MiThi-FacH

23. BAINMUK 3AOHUA

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 91



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo

19 | bont M16x45 oc 10,9 82105 POD-ELZ-000402 2 POD-ELZ-000402 2
20 | BonT M16x55 oc 10,9 82101 POD-ELZ-000418 4 POD-ELZ-000418 4
21 | Wanba kpyrn. 10 oc 82005 82005 23P10 82005 1 23P10 82005 1
22 | Wanba npyx. 12 oc 82008 82008 23P12SP 1 23P12SP 1
23 | Wanba kpyrn. 12 oc 82005 23P120C 1 23P120C 1
24 | Wanba nogwmnHuka N272 10.14.05 1 N272 10.14.05 1
25 | Wanba npyx. 16,3 oc 82008 82008 23P16SP 2 23P16SP 2
26 | Wanba kpyrn. 16 oc 82005 82005 23P1600C 2 23P1600C 2
27 | Wawnba kpyrn. 16 oc 82005 82005 23P1600C 8 23P1600C 8
o8 gg?% %aMOKOHTpﬂu_l,aﬂc;l M16 oc 82175 8 23NS160C 4 23NS160C 4
29 | Shell 14T N272-1 03.01.00.5 1 N272 03.01.00.5 1

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

92



/

24. TPAHCMNOPTEP HAMOJIbHbIU

93

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2



<5 MiTai-FacH

Homep puc. nnm nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na nnu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo

1 | Kysos N272-1 03.01.00.5 1 N272 03.01.00.5 1
2 | Banuk nona B cbope N272 09.01.00.1 1 N272 09.01.00.1 1
3 | Uenb HanonbHoro tpaHcnoptepa (10,5 n.m.) | N272-3 09.02.00 4 N272-3 09.02.00 4
4 | MNnaHka TpaHcnopTepa B cbope N272-3 09.06.00.1 54 N272-3 09.06.00.1 54
5 | Ponuk HaTsxkutens B cbope N272-3 09.09.03 4 N272-3 09.09.03 4
6 | 3amok uenn NK14 - nokoBka N272-3 09.10.00 4 N272-3 09.10.00 4
7 ng:“"”"a ANCTAHLVMORRAZR COBRNANTENA | N272-3 09.11.01 4 | N272-309.11.01 4
8 | bont M16x65 oc 10.9 82101 POD-ELZ-000832 4 POD-ELZ-000832 4
9 gg?% %aMOKOHTpﬂu_l,aHCQ M16 oc 82175 8 23NS160C 4 23NS160C 4

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

94



/

25. HATAXWUTEJIb B CBOPE

95

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2



<5 MiTai-FacH

HanmeHoBaHune y3na unu getanu

Homep puc. unn niaekc

N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo

1 Ky3os N272-1 03.01.00.5 1 N272 03.01.00.5 1

2 Banka HaTsxuTens N272-3 03.01.72 1 N272-3 03.01.72 1

3 Mpwxnm B cOope N272-3 09.04.00 2 N272-3 09.04.00 2

4 Hatsxutens uenu N272-3 09.03.00.1 4 N272-3 09.03.00.1 4

5 Ponuk HaTskutens B cbope N272-3 09.09.03 4 N272-3 09.09.03 4

6 Brynka nggfs“’(')aé’;’fzago”*a"c" 25T40/50/25 8 25T40/50/25 8

Konbuo ctonopHoe Z40 235740 4 235740 4

8 CTepkeHb 3Be3404KN N272 09.00.07 4 N272 09.00.07 4

9 MacneHka M8x1,0 npsimas 235SM8 4 235SM8 4

10 Llenb HanonbHOro TpaHcnopTepa N272-3 09.02.00 4 N272-3 09.02.00 4
11 Bont M20x280 oc 8,8 82105 POD-ELZ-000838 4 POD-ELZ-000838 4
12 LWan6a kpyrn. 20 oc 82005 82005 23P2000C 4 23P2000C 4
13 | Tarika M20oc 8,8 DIN934 8 DIN934 8 23N M20 KL.8 DIN9340C 4 23N M20 KL.8 DIN9340C 4

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

96



<5 MiTai-FacH

26. MOOBECKA TUMNA TAHOEM

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 97



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo

1 | Ocb yHuBepcanbHas B cbope N272-3 02.04.00.1 2 N272-3 02.04.00.1 2
2 | CoegmHuTenb peccopbl NpaBbii N272 02.01.00 1 N272 02.01.00 1
3 | CoeanHuTenb peccopsbl NeBbIN N272 02.02.00 1 N272 02.02.00 1
4 | MnacTtuHa nop peccopy (ceapHas) N272 02.04.02 8 N272 02.04.02 8
5 | U-o6pa3sHbin XoMyT N272 02.04.01 8 N272 02.04.01 8
6 | Peccopa napabonuyeckasi 4121001 POD-OGL-000300 4 POD-OGL-000300 4
7 CtepeHb coeguHuTens N272 02.00.01.1 2 N272 02.00.01.1 2
8 | Maneuy peccopsl N272 02.00.02.1 4 N272 02.00.02.1 4
9 | Wanba kpyrn. 20 oc 82005 82005 23P2000C 16 23P2000C 16
10 | Wanba kpyrn. 24 oc 82005 82005 23P240C 6 23P240C 6
11 | lanka c menkown pe3bbon M20x1,5 oc 23N20-1,50C 32 23N20-1,50C 32
12 | lNanka kopoHyaTaa M24x2 kl. 8 oc POD-ELZ-000602 6 POD-ELZ-000602 6
13 | WnnuHT 6,563 oc 2375/63 6 2375/63 6
14 g;%%alnnﬂ wrgpros ocn ASOTNBTGOS2 | b4 1 0s5.000341 32 | POD-KOS-000341 32
15 g?g;%;f ucpra ocu ASDTNBTG052 POD-KOS-000043 32 | POD-KOS-000043 32
16 | Koneco 550/60-22.5 16 PR 8otw POD-KOL-000009 4 POD-KOL-000009 4

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

98



/

(V)

27. CTOAHOYHbIN TOPMO3 B CBOPE

I

e s,
| @@L\ ras
W\t s, \ -
Al LS i Y
T S ]
|

(¢

(@

(@

\’E

(@

(@

(

(@

(@

S

({

0 ) 5
AA oY
/A \‘
| |
AR
N\
N

f-’(

99

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo

1 | Ocb yHUuBepcarnbHas N272-3 02.04.00.1 1 N272-3 02.04.00.1 1
2 | Tpoc ctanbHom 6 Mm 23LS6 1 23LS6 1
3 | Hatsxntenb Topmo3oB N272 01.04.00.1 1 N272 01.04.00.1 1
4 (”nﬁ’;’;‘_'f;"’;f)a("gge””” 3/25/150/36,50¢ | H35pN3/25/150 2 | 23SPN3/25/150 2
5 Koy anga tpocos 6 Mm POD-ELZ-000365 2 POD-ELZ-000365 2
6 | bont M12x30 oc 8.8 82105 82105 23S12/300C 8,8 4 23S512/300C 8,8 4
7 | Wawnba kpyrn. 12 oc 82005 23P120C 8 23P120C 8
8 g;?% CéaMOKOHTpFILLI,aFICFI M12 oc 82175 8 23NS120C 4 23NS120C 4
9 | 3aXMM KaHaTHbIN 6 MM 237L6 6 23ZL6 6

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

100



<5 MiTai-FacH

28. CAICTEMA 3JIEKTPUYECKAA

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 101



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nHaekc

Ne HaumeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo

1 | Kysos N272-1 03.01.00.5 1 | N27203.01.00.5 1
2 | Pama HkHsis TAURUS N272 01.00.00.1 1 | N27201.00.00.1 1
3 | ®oHapb rabaputHbin HOR23 LO093 POD-ELK-000011-1 2 POD-ELK-000011-1 2
4* | [He3no0 7-NMHOBOE POD-ELK-000159 1 POD-ELK-000159 1
5* | XKryT ons nogkroYeHus co wrekepamm POD-ELK-000159 1 POD-ELK-000159 1
6 Sgps_’gaagozgp:a“:ﬂoggg:ﬁ2;"?;%68;'3650) POD-OGL-000019-1 6 | POD-OGL-000019-1 6
7 :;::Sb KombuHnpoBakHein HOR4S LZT478 | pop gl k-000013-1 1 | POD-ELK-000013-1 1
8 J?g::gb KomOUHMpoBaHHEIN HORAS LZTATT | bypy by k0000121 1 | POD-ELK-000012-1 1
9 ﬁ’ggggﬁ_rﬁggg‘g”bm Ha kpokwTenie HORSO | b g k000118 1 | POD-ELK-000118 1
10 ﬁ’ggggf;igig‘:f;bm Ha kporwrene HORSO | by gy k000117 1 | POD-ELK-000117 1
11 | banka doHapeln B cbope N272 12.00.00 1 N272 12.00.00 1
12 ﬁrtyT kabenen pasdbpacbiBatens N272 12t n POD-ELK-000159 1 POD-ELK-000159 1
13 | Wypyn 5x35 oc 23W5/35 3 |23ws/35 3
14 | Bont M6x25 oc 8.8 82105 23S6/250C 105 4 | 23S6/250C 105 4

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

102



<5 MiTai-FacH

29. ANEKTPUYHECKAA CUCTEMA

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 103



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu niaekc
Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanum
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo
15 | Wanba npyx. 5,1 oc 82008 82008 23P5,1SPOC 7 23P5,1SPOC 7
16 | Wawnba kpyrn. 6 oc 82005 82005 23P600C 4 23P600C 4
17 | Wanba kpyrn. 6 oc pow 82030 23P60C030 4 23P60C030 4
18 | lNamnka camokoHTpsAwasca M5 oc 82175 8 POD-ELZ-000471 7 POD-ELZ-000471 7
19 "anka camokoHTpALwasaca M6 oc 82175 8 23NS60C 4 23NS60C 4
821758
20 | lNavika M6 oc 82144 5 82144 5 23N60C 4 23N60C 4

YcnoBHble 0603HaYeHuUs:

4* 5* - npumeHatoTca B: XKryT kabenen pasbpacoiBatend N272 12t n 14t - POD-ELK-000159

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

104



<5 MiTai-FacH

30. MTHEBMATUYECKAA TOPMO3HAA CUCTEMA

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 105



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nHaekc

Ne HauvmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo
1 | Pama HmwkHsas TAURUS N272 01.00.00.1 1 N272 01.00.00.1 1
2 | Ocb yHMBepcarnbHas N272-3 02.04.00.1 2 N272-3 02.04.00.1 2
3 Eﬁgggap Bo3ayxa 60L anam. 276 POD-OGL-000632 1 | POD-OGL-000632 1
4 | Xomyr Boaaywmoro baka 60L anam. 276 | b4 oG)000633 2 | POD-OGL-000633 2
KNORR
5 | WnaHrxenTtbln cnvpanbHbin HALDEX POD-OGL-000620 1 POD-OGL-000620 1
6 | WUnaHr kpacHbin cnupanbHbin HALDEX POD-OGL-000619 1 POD-OGL-000619 1
7 KnanaH Topmo3Hoim npuuena 1 1
KNORRBREMSE
Pasbem wWnaHroB XenTbl nepegHsas
8 HALDEX ! !
HacTb POD-OGL-001098 POD-OGL-001098
9 Pasbem WnaHroB KpacHbIN NepeaHss 1 1
yactb HALDEX
10 | OepxaTenb NnHEBMATMYECKOro pasbemMa 2 2
11 | HMmHAD MEMOPaHHeI 24 + kopoTkas POD-OGL-000553 2 | POD-OGL-000553 2
Bunka KNORR
12 | Hnninap membparkbiv 24 + kopoTkas | pop 0GL-000637 2 | POD-OGL-000637 2
Bunka KNORR
13 | Bunka kopoTtkad membpaHHoro umnuugpa | POD-OGL-000553 2 POD-OGL-000553 2
14 | Bunka anuHHas MembpaHHOro uunuHapa POD-OGL-000637 2 POD-OGL-000637 2
15 | KnanaH peneiiHbii KNORR POD-OGL-000850 1 POD-OGL-000850 1
16 ,\Pﬂalzl;el""sn”e‘a""am”ec"”” KOHTPOMBHBEIN | pop-0GL-001114 4 | POD-OGL-001114 4

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

106



<5 MiTai-FacH

30. CUCTEMA TOPMO3HAA MNHEBMATUYECKASA

a R

B—p

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 107



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu niaekc

Ne HaumeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo
171 3,9 n.m. 3,9 n.m.
17 11 3 n.m. 3 n.m.
TekanaHoas Tpybka DN15x1,5 (10 n.m.) POD-TSZ-000051 POD-TSZ-000051
17 1 2 n.m. 2 n.m.
17 IV 1,3 n.m. 1,3 n.m.
18 TekanaHoBas Tpybka DN12x1,5 POD-TSZ-000050 1 n.m. | POD-TSZ-000050 1 n.m.
19 Pasbem nHeBMaTUYECKMIA KOHTPOSbHbIN M22x1,5 1 1
OUTUHI NHeBMATUYeCKUin koneH4aTtbin M22-12x1,5
20 2 2
TK12
21 Mpobka nHeBMaTnyeckas M22 2 2
22 OUTUHI NHeBMaTUYecKuin koneH4aTtbin M22-18x1,5 1 1
23 DOUTUHT NHeBMaTUyeckun npamon M16-M16 1 1
24 Wryuep M22x1,5-M22x1,5, BHyTp. M16x1,5 1 1
25 | duTtnHr npamon M22x1,5/gnam. 15 POD-OGL-001114 2 POD-OGL-001114 2
26 dUTUHI NHeBMaTU4eckuin koneH4atbin M16 TK15 1 1
DUTUMHT NHEBMAaTMYECKUIM KoneHvaTtbin M22-15x1,5
27 1 1
TK15
28 DdUTUHI NHeBMaTUYeckuin koneH4yaTtbin M16-12x1,5 4 4
29 TponHuk M16x3 2 2
30 PUTUHT NpaMon nHesmaTudecknn M16 TK12 4 4
31 dUTHHr npsiMon NnHeBMmaTmnyeckmun M16 TK15 2 2

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

108



<5 MiTai-FacH

30. MTHEBMATUYECKAA TOPMO3HAA CUCTEMA

B—p

a R

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 109



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo
32 | WnaunHT J4x32 8 8
POD-OGL-000637 POD-OGL-000637
33 | MNanevy rugpoumnuHapa 4 4
34 | KnanaH gpeHaxHbin KNORR M22x1,5 POD-OGL-001114 1 POD-OGL-001114 1
35 | bont M6x20 oc 8.8 82105 82105 8.8 23S6/20 4 23S6/20 4
36 | Wanba kpyrn. 6 oc pow 82030 23P60C030 8 23P60C030 8
37 | Wawnba kpyrn. 8 oc 82005 82005 23P800C 4 23P800C 4
38 | Wawnba kpyrn. 14 oc 82005 82005 23P140C 8 23P140C 8
39 | Wanba npyx. 16,3 oc 82008 82008 23P16SP 8 23P16SP 8
40 "anka camokoHTpALwasaca M6 oc 82175 8 23NS60C 4 23NS60C 4
821758
41 Manka camokoHTpALwasaca M8 oc 82175 8 23NS80C 4 23NS8OC 4
821758
42 | lanka M12 oc 82144 5 23N120C 2 23N120C 2
43 | Navika M16 oc 8.8 82144 5 82144 5 23N160C 12 23N160C 12

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

110



<5 MiTai-FacH

31. NTHEBMATUYECKAA TOPMO3HAA CUCTEMA C ALB

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 111



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nugekc

Ne HaumeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo
1 | Pama HmxHAaa TAURUS N272 01.00.00.1 1 N272 01.00.00.1 1
2 | Ocb yHMBepcarnbHas N272-3 02.04.00.1 2 N272-3 02.04.00.1 2
3 Pesepsyap Bo3gyLwHbIn 60L gnam. 276 KNORR POD-OGL-000632 1 POD-OGL-000632 1
4 | XomyT Bo3ayLuHoro 6aka 60L gnam. 276 KNORR POD-OGL-000633 2 POD-OGL-000633 2
5 | WnaHr cnmpanbHbin xentbin HALDEX POD-OGL-000620 1 POD-OGL-000620 1
6 | WWnaHr cnmpanbHbin KpacHein HALDEX POD-OGL-000619 1 POD-OGL-000619 1
7 | KnanaH TopmosHon npuuena KNORR BREMSE 1 1
Pasbem LWNaHros XenTbln nepeaHasa 4actb
8 HALDEX ! 1
POD-OGL-001098 POD-OGL-001098
9 Pasbem LWNaHros KpacHbI NepeaHsist YacTb 1 1
HALDEX
10 | OepxaTenb NnHEBMATMYECKOro pasbemMa 2 2
11 | LMnMHAP MEMOpakHbIf 24 + Burka kopoTkas POD-OGL-000553 2 | POD-OGL-000553 2
KNORR
12 UunuHap membpaHHbin 24 + Bunika AnnHHasa > >
KNORR
13 | Bunka kopoTkasd MeMOpaHHOro umnuugpa POD-OGL-000637 2 POD-OGL-000637 2
14 | Bunka gnuHHasa uunmHap memopaHHoro 2 2
15 | KnanaH penenHbin KNORR POD-OGL-000850 1 POD-OGL-000850 1
16 | Pasbem nHeBMaTnyeckum KOHTporbHbln M16x1,5 | POD-OGL-001114 4 POD-OGL-001114 4
17 | | TekanaHoBas Tpybka DN15x1,5 (10 n.m.) POD-TSZ-000051 0,5 n.m. | POD-TSZ-000051 0,5 n.m.

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

112



<5 MiTai-FacH

31. THEBMATUYECKAA TOPMO3HAA CUCTEMA C ALB

|

R\

1

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 113



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo
17 11 3,1 n.m. 3,1 n.m.
17 11 2 n.m. 2 N.m.
TekanaHoas Tpybka DN15x1,5 (10 n.m.) POD-TSZ-000051 POD-TSZ-000051
17 1V 1,5 n.m. 1,5 n.m.
17V 3,5 n.m. 3,5 n.m.
18 TekanaHoBas Tpybka DN12x1,5 POD-TSZ-000050 1 n.m. POD-TSZ-000050 1n.m.
19 Pasbem nHeBMaTUYECKMIA KOHTPOSbHbIN M22x1,5 1 1
OUTUHI NHeBMaTUYeCcKUin koneH4aTtbin M22-12x1,5
20 2 2
TK12
21 Mpobka nHeBMaTnyeckas M22 2 2
22 OUTUHI NHeBMaTUYecKuin koneH4aTtbin M22-18x1,5 1 1
23 DOUTUHT NHeBMaTUyeckun npamon M16-M16 1 1
> Wtyuep peaykunoHHbin M22x1,5-M22x1,5, BHyTp.
4 1 1
M16x1,5
25 dutuHr npsmon M22x1,5/anam. 15 POD-OGL-001114 2 POD-OGL-001114 2
26 dUTUHI NHeBMaTUYeckuin koneH4vaTtbin M16 TK15 1 1
DUTUMHT NHEBMAaTMYECKUIM KoneHvaTtbin M22-15x1,5
27 1 1
TK15
28 DOUTUHTI NHeBMaTUYecKuin koneH4yaTtbin M16-12x1,5 4 4
29 TponHuk M16x3 2 2
30 PUTUHT NHeBMaTU4eckun npsamon M16 TK12 4 4
31 dUTHHI NnHeBMaTmnyeckun npsamon M16 TK15 2 2

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

114



<5 MiTai-FacH

31. NTHEBMATUYECKAA TOPMO3HAA CUCTEMA C ALB

|

R\

1

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 115



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nuaekc
Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo
32 | MNpobka nHeBMaTnyeckas M16 POD-PZL-000036 1 POD-PZL-000036 1
33 | MNanevy rugpoumnuHapa 4 4
POD-OGL-000637 POD-OGL-000637

34 | WnnuHT B4x32 8 8
35 | KnanaH gpeHaxHbin KNORR M22x1,5 POD-OGL-001114 1 POD-OGL-001114 1
36* | Perynatop cunbl TOPMOXEHNS MEXaHNYECKUI POD-OGL-001110 1 POD-OGL-001110 1
37 | Pbiyar ALB N272 02.04.09 N272 02.04.09 1 N272 02.04.09 1
38 | bont M6x20 oc 8.8 82105 82105 8.8 23S6/20 4 23S6/20 4
39 | bont M8x70 oc 8.8 82101 82101 23S8/700C 2 23S8/700C 2
40 | Wanba kpyrn. 6 oc pow 82030 23P60C030 8 23P60C030 8
41 | Wanba kpyrn. 8 oc 82005 82005 23P80O0C 4 23P80O0C 4
42 | Wanba kpyrn. 14 oc 82005 82005 23P140C 8 23P140C 8
43 | Wanba npyx. 16,3 oc 82008 82008 23P16SP 8 23P16SP 8
44 | anka camokoHTpsAwascsa M6 oc 82175 8 821758 | 23NS60C 4 23NS60C 4
45 | anka caMmokoHTpsiLasica M8 oc 82175 8 821758 | 23NS80C 4 23NS80C 4
46 | Nanka M12 oc 82144 5 23N120C 2 23N120C 2
47 | Nanka M16 oc 8.8 82144 5 82144 5 23N160C 12 23N160C 12

YcnoBHble 0603HaYeHuUs:

36* - npumeHseTcs B: Cuctema topmosHad KNORR TUV tuna T UNIWERSALNY reg. autom. ALB KJIAIMAHbI - POD-OGL-001110

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

116



/

32. TMAPABJINMECKAA TOPMO3HAA CUCTEMA

117

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo
1 | Ocb yHuBepcarnbHas N272-3 02.04.00.1 2 N272-3 02.04.00.1 2
2 | UnnuHgp 813102 POD-OGL-000809 4 POD-OGL-000809 4
3 | AganTep uunuHapa ruapasnuyecknx TopMo30B N272-6 02.08.00 4 N272-6 02.08.00 4
4* | KpenneHue knanaHa ALB N272 01.00.29.1 1 N272 01.00.29.1 1
5 Igg"g‘;;a - mapoakkymynsTop 1,51(21001971) - | popy 1b7.000114 1 | POD-HPZ-000114 1
6 | KpoHWTelnH wnaHros N272 01.08.00 1 N272 01.08.00 1
7 | Topmo3sa - aBapuiHbli knanaH 900409 (21003208) | POD-HPZ-000118 1 POD-HPZ-000118 1
8 KapabuH c rankon anam. 6 Mm oc POD-ELZ-000484 2 POD-ELZ-000484 2
9 | Uenb coeguHstowas gnam. 2 Mm 25LS 1 25LS 1
10 ;(g)':"lyg kpensluit ¢ pesuron Rubber P-CLIP POD-OGL-000179 2 | POD-OGL-000179 2
11 | Topmo3a - xomyT akkym. 0,75L n 1,5L (21001623) | POD-HPZ-000116 1 POD-HPZ-000116 1
12 | WnaHr rngpaennyeckmnin AA90/211/10 L-4300 1 1
13 | Wnanr rmgpasnnyecknn AA90/211/10 L-300 1 1
14 | WnanHr rmpgpasnunyeckun AA90/211/10 L-1000 2 2
POD-HPR-000490 POD-HPR-000490

15 | WnaHr rmpgpasnuyecknin AA90/211/10 L-1250 1 1
16 | WnaHr rmpgpasnuyeckun AA90/211/10 L-1500 1 1
17 | Wnanxr rmpgpasnuyecknin AA90/211/10 L-2000 1 1

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

118



<5 MiTai-FacH

32. CAICTEMA TMOPABJINHMECKAA TOPMO3HAA

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 119



<5 MiTai-FacH

Howmep puc. unu nHgekc
Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanum
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo

CoenunHeHune bicTpopasbeMHoe 900410
18 21001462 1 1

( ) POD-HPZ-000117 POD-HPZ-000117
19 | OcHoBaHne GbICTPOPA3BLEMHOIO COEANHEHMS 1 1
20 | OuTKHr T-00pasHbIn 18x18x18 12L 24KT18/18/18 1 24KT18/18/18 1
21 PUTKHr T-06pasHbIn cumm. 18x18x18-1,5 ¢ rankon POD-HKR-000002-1 5 POD-HKR-000002-1 5

BEPXHSASA YacTb
22 | dutnHr npsmon 18x18-1,5 POD-HKR-000040 5 POD-HKR-000040 5
23 | dutnHr npsimon 3/8x18-1,5 12LR 24KP3/8 18 4 24KP3/8 18 4
24 | bont M5x20 oc 8.8 82105 POD-ELZ-000645 2 POD-ELZ-000645 2
25 | Wypyn 6x20 oc 82208 23W6/200C 1 23We6/200C 1
26 | BuHT ¢ BHYTp. wecTurp. 6x50 oc 8.8 82302 POD-ELZ-000752 2 POD-ELZ-000752 2
27 | bont M8x20 oc 8.8 82105 82105 23S8/200C 8,8 2 23S8/200C 8,8 2
28 | bont M16x45 oc 8.8 82105 82105 23516/450C 8 23516/450C 8
29 | Wawnba kpyrn. 5,3 oc 82005 82005 23P5,30C 82005 4 23P5,30C 82005 4
30 | Wanba npyx. 8,2 oc 82008 82008 23P8SPOC 2 23P8SPOC 2
31 | Wawnba kpyrn. 16 oc 82005 82005 23P1600C 16 23P1600C 16
32 | lNanka camokoHTpswasca M5 oc 82175 8 POD-ELZ-000471 32 POD-ELZ-000471 32
33 gavn(a camokoHTpsLwascsa M16 oc 82175 8 82175 23NS160C 3 23NS160C 8

YcnoBHble 0603HaYeHusn:

4* - HeoTbeMieman YacTb HUXKHeN pambl - N272 01.00.00.1

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

120



<5 MiTai-FacH

33. CUICTEMA TOPMO3HAA N’MAPOMNMHEBMATUYECKASA

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 121



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo

1 | Pama HmxHaa TAURUS N272 01.00.00.1 1 N272 01.00.00.1 1
2 | Ocb yHMBepcarnbHas N272-3 02.04.00.1 2 N272-3 02.04.00.1 2
3 Pesepsyap Bo3gyLwHbIn 60L gnam. 276 KNORR POD-OGL-000632 1 POD-OGL-000632 1
4 | XomyT Bo3ayLHoro 6aka 60L guam. 276 KNORR | POD-OGL-000633 2 POD-OGL-000633 2
5 | WnaHr cnupanbHbin xentbin HALDEX POD-OGL-000620 1 POD-OGL-000620 1
6 | WWnaHr cnmpanbHbin KpacHein HALDEX POD-OGL-000619 1 POD-OGL-000619 1
7 | KnanaH TopmosHon npuuena KNORR BREMSE POD-OGL-001098 1 POD-OGL-001098 1
8 | Topmosa - aBapuiiHbIv kinanaH 900409 (21003208) | POD-HPZ-000118 1 POD-HPZ-000118 1
9 Llenouka coeguHsitolasa guam. 2 Mm 25LS 1 25LS 1
10 | KapabwH c rankow guam. 6 Mm oc POD-ELZ-000484 2 POD-ELZ-000484 2
11 | Topmo3a - xomyT akkym. 0,75L n 1,5L (21001623) | POD-HPZ-000116 1 POD-HPZ-000116 1
12 Igg"g‘;;a - mapoakkymynatop 1,51 (21001971) - | pop ypz-000114 1 | POD-HPZ-000114 1
13 | KpOHLWTENH WwnaHros N272 01.08.00 1 N272 01.08.00 1
14 | [aSEOM LINAHIOB KACHAI NEPeAHAR HacTs POD-OGL-000624 2 | POD-OGL-000624 2
15 | OepxaTensb NHEBMATUYECKOro pasbemMa POD-OGL-000573 2 POD-OGL-000573 2
16 gg‘%";g‘opozv'l%pon”eB""aT"'”GCK"'” 24BCDT2425 | bop_0GL-000904 4 | POD-OGL-000904 4

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

122



<5 MiTai-FacH

33. CUICTEMA TOPMO3HAA NTNMAPONHEBMATUYECKAA

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 123



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanum
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo
Bunka membpaHHOro uMnuHapa anvHHas
17 HALDEX/KNORR POD-OGL-000615 4 POD-OGL-000615 4
18* | KpenneHue knanaHa ALB N272 01.00.29.1 1 N272 01.00.29.1 1
19 | oMY ANA Kpennenna ¢ pesuion Rubber P-CLIP | pop.06L-000179 2 | POD-OGL-000179 2
CoenunHeHune bbicTpopaszbeMHoe 900410
20 21001462 1 1
( ) POD-HPZ-000117 POD-HPZ-000117
21 | OcHoBaHMe GbICTPOPA3LEMHOIO COEANHEHNS 1 1
22 | dutnHr npsimon 18x18-1,5 POD-HKR-000040 5 POD-HKR-000040 5
23 | MNpobka nHeBmaTu4eckan M22 POD-PZt-000037 2 POD-PZt-000037 2
24 | OUTUHT NHEBMaTMYECKUI KoneHyaTbin M22-18x1,5 1 1
POD-OGL-001114 POD-OGL-001114
25 | dUTHMHr NnHeBMaTn4ecknin npsimon M16-M16 1 1
26 Sld_bg:lngHr NHEBMAaTUYECKM KoneH4aTbin M22-12x1,5 POD-PZt -000016 > POD-PZt -000016 >
27 Wéjﬁ’pspeﬂy"”"'o””b'” M22x1,5-M22x1.5, BHYTP. | pop.0GL-001114 1 | POD-OGL-001114 1
28 | PuTnHr nHeBMmaTnYeckum kornendatoein M16-12x1,5 | POD-PZt-000015 4 POD-PZt-000015 4
29 | Paszbem nHeBMaTU4ECKMI KOHTpOnbHbIM M16x1,5 | POD-PZL-000039 4 POD-PZt-000039 4
30 | ®duTtuHr npamon M22x1,5/anam. 15 2 2
31 | dUTUHr NHeBMaTU4ECKMI kKoneHyaTbin M16 TK15 POD-OGL-001114 1 POD-OGL-001114 1
DdUTUHI NHeBMaTUYecKkuin koneH4yaTtbin M22-15x1,5
32 1 1
TK15
33 | Pa3beM nHeEBMaATMYECKUA KOHTPOSbHbIM M22x1,5 POD-OGL-000069 1 POD-OGL-000069 1

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

124



<5 MiTai-FacH

33. CUICTEMA TOPMO3HAA NTNMAPONHEBMATUYECKAA

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 125



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nigekc

Ne HaumeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo
34 Mydta T-06pasHasa 18x18x18 12L 24KT18/18/18 1 24KT18/18/18 1
35 | MydraT-0bpasnas cumm. 18x18x18-1,5 ¢ POD-HKR-000002-1 2 | POD-HKR-000002-1 2
rankom BEPXHAS YacTb
36 PUTHMHI NnHeBMaTuyeckun npsamon M16 TK12 4 4
37 TporHuk M16x3 POD-OGL-001114 2 POD-OGL-001114 2
38 DUTHMHI NnHeBMaTmnyeckun npsamon M16 TK15 2 2
39 KnanaH BogootBogHbin KNORR M22x1,5 POD-OGL-000634 1 POD-OGL-000634 1
40 Wnanr rugpaenuyeckun AA90/211/10 L-4300 1 1
41 LWnanr rugpaenuyeckun AA90/211/10 L-2800 1 1
POD-HPR-000682 POD-HPR-000682
42 Wnanr rugpaenuyeckun AA90/211/10 L-300 1 1
43 LWnanr rmgpaenmyeckun AA90/211/10 L-1000 2 2
44| 4 n.m 4n.m
44 |1 3,5 n.m. 3,5 n.m.
TekanaHoBas Tpybka DN15x1,5 (14 n.m.) POD-TSZ-000051 POD-TSZ-000051
44 11 2 n.m. 2 n.m.
44 \V 1,5 n.m. 1,5 n.m.
45 WnaHr rmgpasnunyecknin AA90/211/10 L-1000 1 1
POD-HPR-000682 POD-HPR-000682
46 WnaHr rmgpasnunyecknin AA90/211/10 L-1500 1 1

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

126



<5 MiTai-FacH

33. CUICTEMA TOPMO3HAA NTNMAPONHEBMATUYECKAA

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 127



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nigekc

Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo

47 | WnaHr rmgpasnuyeckuin AA90/211/10 L-1250 POD-HPR-000682 1 POD-HPR-000682 1
48 | TekanaHoBas Tpyboka DN12x1,5 POD-TSZ-000050 1 n.m. | POD-TSZ-000050 1n.m
49 | CTepXeHb BUIKX UMNMHApa POD-OGL-000904 4 POD-OGL-000904 4
50 | BonT M5x20 oc 8.8 82105 POD-ELZ-000645 2 POD-ELZ-000645 2
51 | Wypyn 6x20 oc 82208 23W6/200C 1 23W6/200C 1
52 | bont M6x20 oc 8.8 82105 82105 8.8 23S6/20 4 23S6/20 4
53 | BUHT ¢ BHYTp. wecTurp. 6x50 oc 8.8 82302 POD-ELZ-000752 2 POD-ELZ-000752 2
54 | bont M8x20 oc 8.8 82105 82105 23S8/200C 8,8 2 23S8/200C 8,8 2
55 | Wawnba kpyrn. 5,3 oc 82005 82005 23P5,30C 82005 4 23P5,30C 82005 4
56 | Wanba kpyrn. 6 oc pow 82030 23S6/20 8 23S6/20 8
57 | Wawnba kpyrn. 8 oc 82005 82005 23P80O0C 4 23P800C 4
58 | Wanba npyx. 8,2 oc 82008 82008 23P8SPOC 2 23P8SPOC 2
59 | WnnuHT 4x32 oc POD-OGL-000904 4 POD-OGL-000904 4
60 | Wanba npyx. 16,3 oc 82008 82008 23P16SP 8 23P16SP 8
61 | Manka camokoHTpswasaca M5 oc 82175 8 POD-ELZ-000471 2 POD-ELZ-000471 2
62 | lavka M16 oc 8.8 82144 582144 5 23N160C 4 23N160C 4
63 | Marka camokoHTpsaLwasca M8 oc 82175 8 82175 8 23NS80C 4 23NS80C 4

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

128



<5 MiTai-FacH

33. CUICTEMA TOPMO3HAA N’MAPOMNMHEBMATUYECKASA

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 129



<5 MiTai-FacH

Homep puc. nnm nHgekc
Ne HaumeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo

64 | Nanka M12 oc 82144 5 23N120C 2 23N120C 2
65 | Marka c menkon pe3bbon M16x1,5 oc 82144 POD-ELZ-000764 8 POD-ELZ-000764 8
66 | HALDEX - lNpoknaaka unnuHgpa 30 POD-OGL-000904 4 POD-OGL-000904 4
67* | Bunka kopoTkas MeMGpaHHOro umnuHapa POD-OGL-000637 2 POD-OGL-000637 2
68 | KnanaH penenHbin KNORR POD-OGL-000850 1 POD-OGL-000850 1

YcnoBHble 0603HauYeHusa: 18* - cocTaBHas 4YacTb HKHeEN pambl - N272 01.00.00.1

67* - npumMeHseTcs B KomnnekTe ¢: LunnHap rmgponHeBmaTudeckuin 24 BCDT2425 66782000415 - POD-OGL-000904

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 130



<5 MiTai-FacH

34. CACTEMA TOPMO3HAA C TMAPONHEBMATUYECKUM NPUBOAOM C ALB

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 131



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanm
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo

1 | Pama HmxHAaa TAURUS N272 01.00.00.1 1 N272 01.00.00.1 1
2 | Ocb yHMBepcarnbHas N272-3 02.04.00.1 2 N272-3 02.04.00.1 2
3 Pesepsyap Bo3gyLwHbIn 60L gnam. 276 KNORR POD-OGL-000632 1 POD-OGL-000632 1
4 | XomyT Bo3ayLuHoro 6aka 60L gnam. 276 KNORR POD-OGL-000633 2 POD-OGL-000633 2
5 | WnaHr cnmpanbHbin xentbin HALDEX POD-OGL-000620 1 POD-OGL-000620 1
6 | WWnaHr cnmpanbHbin KpacHein HALDEX POD-OGL-000619 1 POD-OGL-000619 1
7 | TopmosHown knanaH npuuena KNORR BREMSE POD-OGL-001098 1 POD-OGL-001098 1
8 | Topmo3a - knanaH aBapuiHbin 900409 (21003208) | POD-HPZ-000118 1 POD-HPZ-000118 1
9 | Uenb cTarnearollasa gmam. 2 mm 25LS 1 25LS 1
10 | KapabwvH c rarkon gnam. 6 mm oc POD-ELZ-000484 2 POD-ELZ-000484 2
11 (Tz"lpo"gi%azé)cﬁov""'a akkym. 0,75L u 1,5L POD-HPZ-000116 1 | POD-HPZ-000116 1
12 Igg"g‘;;a - mapoakkymynsaTop 1,51 (21001971) - | p5p 17 000114 1 | POD-HPZ-000114 1
13 | KpOHLWTENH WwnaHros N272 01.08.00 1 N272 01.08.00 1
14 | [aSEOM LINAHIOB KACHAI NEPeAHAR HacTs POD-OGL-000624 2 | POD-OGL-000624 2
15 | OepxaTensb NHEBMATUYECKOro pasbemMa POD-OGL-000573 2 POD-OGL-000573 2
16 gg‘%";g‘opozv'l%pon”eB""aT"'”GCK"'” 24 BCDT2425 | pop.0GL-000904 4 | POD-OGL-000904 4

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

132



<5 MiTai-FacH

34. CUICTEMA TOPMO3HAA NTNMAPONMHEBMATUYECKAA C ALB

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 133



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nigekc

Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo
17 Eﬂg&?mp&a;;om HWIVRARS ATURHAR POD-OGL-000615 4 | POD-OGL-000615 4
18 | KpenneHue knanaHa ALB N272 01.00.29.1 1 N272 01.00.29.1 1
19 | XomyT kpendawmi ¢ pesnHon Rubber P-CLIP 25x12 POD-OGL-000179 2 POD-OGL-000179 2
20 | CoeamHeHune bbicTpopasbemHoe 900410 (21001462) 1 1
POD-HPZ-000117 POD-HPZ-000117
21 | OcHoBaHUe GbLICTPOPa3bLEMHOIO COeANHEHNS 1 1
22 | ®utuHr npamon 18x18-1,5 POD-HKR-000040 5 POD-HKR-000040 5
23 | Npobka nHeBmaTuyeckas M22 POD-PZL-000037 2 POD-PZL-000037 2
24 | OUTUHT NHEBMaTMYECKUI KoneHyaTbin M22-18x1,5 1 1
POD-OGL-001114 POD-OGL-001114

25 | dUTUHr NnHeBMaTmnyeckumn npsamon M16-M16 1 1
26 | PuTnHr nHeBmaTuyeckuim konendatoii M22-12x1,5 TK12 | POD-PZt-000016 2 POD-PZt.-000016 2
27 W’éjﬁ’f’s”epempoﬂ"“ M22x1,5-M22x1,5, BryTp. POD-OGL-001114 1 | POD-OGL-001114 1
28 | PUTUHr nHeBmMaTnYeckum kornendatoit M16-12x1,5 POD-PZt-000015 4 POD-PZt.-000015 4
29 | PaszbeM nHeBMaTU4ECKUI KOHTPOSbHbIN M16x1,5 POD-PZt-000039 4 POD-PZt.-000039 4
30 | dutuHr npsmon M22x1,5/anam. 15 2 2
31 | duTUHr nHeBmaTnyeckuin koneH4atbin M16 TK15 POD-OGL-001114 1 POD-OGL-001114 1
32 | duTKuHr koneHo nHesmaTmnyeckoe M22-15x1,5 TK15 1 1
33 | Pa3beM nHeEBMATMYECKUA KOHTPOSbHbIM M22x1,5 POD-OGL-000069 1 POD-OGL-000069 1
34 | MydTa T-06pasHas 18x18x18 12L 24KT18/18/18 1 24KT18/18/18 1

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

134



<5 MiTai-FacH

34. CUICTEMA TOPMO3HAA C TMAPONHEBMATUYECKUM NMPUBOOOM C ALB

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 135



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nupekc

Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo

35 g"eyrj"';:z ; ';%‘I’(i;”a" camm. 18x18x18-1,5 ¢ POD-HKR-000002-1 2 | POD-HKR-000002-1 2

36 PUTHHI NnHeBMaTuyeckun npsamon M16 TK12 4 4

37 | TponHuk M16x3 POD-OGL-001114 2 POD-OGL-001114 2

38 PUTHMHI NHeBMaTmnyeckun npsamon M16 TK15 2 2

39 KnanaH BogootBogHbin KNORR M22x1,5 POD-OGL-000634 1 POD-OGL-000634 1

40 LWnanr rugpaenuyeckun AA90/211/10 L-4300 1 1

41 Wnanr rugpaenuyeckun AA90/211/10 L-2000 1 1

POD-HPR-000682 POD-HPR-000682

42 Wnanr rmgpaenuyeckun AA90/211/10 L-300 1 1

43 Wnanr rugpaenuyeckun AA90/211/10 L-1000 2 2
44 | 0,5 n.m. 0,5 n.m.
44 |1 3,1 n.m. 3,1 n.m.
44 111 | TekanaHoBas Tpybka DN15x1,5 (14 n.m.) POD-TSZ-000051 2 n.m. | POD-TSZ-000051 2 n.m.
44 \V 1,5 n.m. 1,5 n.m.
44V 3,5 n.m. 3,5 n.m.

45 WnaHr rmgpasnunyecknin AA90/211/10 L-1000 1 1

46 WnaHr rmgpasnunyecknin AA90/211/10 L-1500 POD-HPR-000682 1 POD-HPR-000682 1

a7 WnaHr rmgpasnunyecknin AA90/211/10 L-1250 1 1

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

136



<5 MiTai-FacH

34. TOPMO3HAA CUCTEMA C TMAPONHEBMATUYECKUM NMPUBOOOM C ALB

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 137



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nugekc

Ne HavmeHoBaHve y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo
48 | TekanaHoBas Tpybka DN12x1,5 POD-TSZ-000050 1n.m. | POD-TSZ-000050 1n.m.
49 | CTepXeHb BUIKN uunMHapa POD-OGL-000904 4 POD-OGL-000904 4
50 | Bont M5x20 oc 8.8 82105 POD-ELZ-000645 2 POD-ELZ-000645 2
51 | Wypyn 6x20 oc 82208 23W6/200C 1 23W6/200C 1
52 | bont M6x20 oc 8,8 82105 82105 8,8 23S6/20 4 23S6/20 4
53 | BMHT ¢ BHYTp. wecturp. 6x50 oc 8.8 82302 POD-ELZ-000752 2 POD-ELZ-000752 2
54 | bont M8x20 oc 8,8 82105 82105 23S8/200C 8,8 2 23S8/200C 8,8 2
55 | Bont M8x70 oc 8,8 82101 82101 23S8/700C 2 23S8/700C 2
56 | Manka M16 oc 8.8 82144 5 82144 5 23N160C 12 23N160C 12
57 | Wawnba kpyrn. 6 oc pow 82030 23P60C030 8 23P60C030 8
58 | Wawnba kpyrn. 8 oc 82005 82005 23P80O0C 4 23P800C 4
59 | WnnuHT 4x32 oc 4 4
POD-OGL-000904 POD-OGL-000904

60 | CTepxeHb BUIKK LunvHapa 4 4
61 | Wanba npyx. 16,3 oc 82008 82008 23P16SP 8 23P16SP 8
62 | Manka camokoHTpswasaca M5 oc 82175 8 POD-ELZ-000471 2 POD-ELZ-000471 2
63 | MNanka M16 oc 8.8 82144 5 82144 5 23N160C 12 23N160C 12
64 | Marika camokoHTpswasaca M8 oc 82175 8 821758 | 23NS80C 4 23NS80C 4
65 | Manka M12 oc 82144 5 23N120C 2 23N120C 2

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

138



<5 MiTai-FacH

34. CACTEMA TOPMO3HAA C TMAPONHEBMATUYECKUM NPUBOAOM C ALB

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 139



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nugekc
Ne HavmeHoBaHve y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo

66 | [aika c menkon pe3bbon M16x1,5 oc 82144 POD-ELZ-000764 8 POD-ELZ-000764 8
67 | HALDEX - lNpoknagka yunuHgpa 30 POD-OGL-000904 4 POD-OGL-000904 4
68* | Perynsarop cunbl TOPMOXEHUS MEXaHUYECKNIA POD-OGL-001110 1 POD-OGL-001110 1
69 | Pbiyar ALB N272 02.04.09 N272 02.04.09 1 N272 02.04.09 1
70 | Npobka nHeBmaTudeckas M16 POD-PZL-000036 1 POD-PZL-000036 1
71 | KnanaH penenHbin KNORR POD-OGL-000850 1 POD-OGL-000850 1
72* | Bunka kopoTkas MeMGpaHHOro umnuHapa POD-OGL-000637 2 POD-OGL-000637 2

YcnoBHble 0003HaYeHuUA:

68* - npumeHsieTcst B komnnekte: TopmosHas cuct. KNORR TUV tuna T YHUBEPCAJNbHbIV per. Astom. ALB KITAMAHbBI - POD-OGL-001110

72* - npumeHsieTcs B: LlunuHap rmagponHeBmatndeckmii 24 BCDT2425 66782000415 - POD-OGL-000904

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

140



<5 MiTai-FacH

35. TOPMO3HOM KITAMNAH B CEOPE - KNORR

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 141



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu naaekc

Ne HaumeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-B

KnanaH TopMO3HOM npuuena co CnyCKHbIM

1 y KNORR 1 1
yCTponcTEOM POD-OGL-001098 POD-OGL-001098

2 | Py4Howm perynatop TOPMO3HOro ycunusi 1 1

3 | MNpobka nHeBMaTnyeckasa M22 2 2
OUTUMHI NHEBMAaTUYECKU KoneHvyaTbin M22-

4 1 1
18x1,5

5 OUTUHI NHEBMATNYECKUIN I'IpFIMOIZ M22-M22 POD-OGL-001114 1 POD-OGL-001114 1
LUTyuep peaykumoHHbln M22x1,5-M22x1,5,

6 1 1
BHYTp. M16x1,5

7 OUTUHI NHEBMAaTUYECKUN KoneHvyaTbin M22- > >
12x1,5 TK12

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

142



<5 MiTi-FacH

36. TOPMO3HOM KIAMNAH B CEOPE - HALDEX

HALDEX

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 143



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo

1 | KnanaH TopmosHon HALDEX 3510080011 1 3510080011 1
2 | Py4Howm perynatop TOPMO3HOro ycunusi POD-OGL-001098 1 POD-OGL-001098 1
3 | YCTpONCTBO CNyCKHOE TOPMOXKEHMS POD-OGL-001044 1 POD-OGL-001044 1
4 | BUHT ¢ BHYTP. wecturp. 6x20 oc 8.8 82302 POD-ELZ-000759 2 POD-ELZ-000759 2
5 | Bont M8x30 oc 8.8 82105 82105 23S8/300C 8,8 2 23S8/300C 8,8 2
6 | Wanba npyx. 6,1 oc 82008 82008 23P6SPOC 2 23P6SPOC 2
7 | Wanba npyx. 8,2 oc 82008 82008 23P8SPOC 2 23P8SPOC 2
8 | lNanka M8 oc 82144 5 23N80C 2 23N80C 2
9 | ®UTKMHr NHeBMaTmnyeckun npsimon M22-M16 POD-PZL-000010 1 POD-PZt-000010 1
10 Sld_bg:lngHr MHeBMaTU4eCKM KonexvaTbln M22-12x1,5 POD-PZt -000016 1 POD-PZt-000016 1
11 | lNpobka nHeBMaTU4eckas M22 POD-PZt-000037 1 POD-PZt.-000037 1
12 | ®uTuHr nHeBmMaTnYecku konenyaTtbin M22-16x1,5 | POD-PZt 1 POD-PZt 1
13 | Konbuo ynnotHuTensHoe PPM22 30x22 24UPPM22 1 24UPPM22 1
14 | dutuHr 24K22-22 1 24K22-22 1

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

144



<5 MiTai-FacH

37. HETbIPEXCEKUMOHHAA TMOPABJIMYECKAA CUCTEMA B CBOPE

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 145



<5 MiThi-FacH

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 146



<5 MiTai-FacH

38. YHETbIPEXCEKUMOHHAA TNMOPABJIIMYECKAA CUCTEMA - cekuus KOXyxa BepTUKarbHOro
agantepa

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 147



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nHaekc

Ne HanmeHoBaHue y3na unv getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo

Uunnngp UCJ2FW-63/36/150z i ) i )

1 LL+UUE25* -432 POD-HSL-000147 2 POD-HSL-000147 2

2 | Kpennenue yunuHgpa N272 03.36.00.1 N272 03.36.00.1 2 N272 03.36.00.1 2

3 | KnanaH waposon RS2 12L (c otBepctusamn) | POD-HZW-000032 1 POD-HZW-000032 1

4 | CTepXeHb uMnuHapa HagCcTaBKu N272-3 05.10.02 4 N272-3 05.10.02 4

5 | POD-ELZ-000440 POD-ELZ-000440 4 POD-ELZ-000440 4

6 MacneHka M6x1,0 npsimas 23SM 4 23SM 4
KnanaH nepenyckHon KpecToobpasHbiii

| vBDC3802 210b -VAU 1/2 atoiima 242P 1| 24zP 1
Hacapgka knanaHa 6bICTpopasbeMHOro

8 | coeguHeHus EURO 13 (3en., xen., CuH., 24ZWNE13 2 24Z\WNE13 2
Kpac.)

9 LnaHr rugpaenmyeckun 1 1
A90RNM/21 /10 L-350

10 Tpybka HWKHASA umnuHapa | @ 12 > >
N272 03.00.01 L-950

11 Tpybka HWxHAA umnuHapa |l @ 12 > >
N272 03.00.01 L-3900
LLnaHr rugpaBnnyeckmi

12 BA/211/10 L-3000 POD-HPR-000628 2 POD-HPR-000628 2

13 LWnaHr rugpasnuyeckui 1 1
ARNM/21_/10 L-1900

14 LWnaHr rmgpasnuyeckui 1 1
AA90/211/10 L-2150

15 LLnaHr rugpaBnnyeckui 1 1
ARNM/21 /10 L-2350

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

148



<5 MiTai-FacH

38. YETbIPEXCEKUMOHHAA NTNMOPABJIIMYMECKAA CUCTEMA - cekumsi KOXXyxa BepTUKaribHOro
apanTtepa

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 149



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nugekc

Ne HaumeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo
LWnaHr rugpaenmMyeckun
16 ARNM/21_/10 L-1750 POD-HPR-000628 1 POD-HPR-000628 1
17 | ®utuHr npamon 1/2 edx18-1,5 24KP1/2 18 4 24KP1/2 18 4
18 | KnanaH Bunka Euro M18x1,5 24Z\WE13-M18X1,5 2 24ZWE13-M18X1,5 2
19 LWanba peamHomeTannuyeckaa PPM22 24UPPM22 4 24UPPM22 4
30x22
20 | bonTt oTkmgHom 1/2" 20 L36 24S01/2" 4 24S01/2" 4
21 | BuHT ¢ BHYTp. wecTturp. 6x50 oc 8.8 82302 | POD-ELZ-000752 2 POD-ELZ-000752 2
22 | MydTa T-06pasHasa 18x18x18 12L 24KT18/18/18 2 24KT18/18/18 2
23 gg;"(yzxs‘fg;)pa”b”b'“ HG-32 feryTp. anam. | pop_Hpz-000042-1 14 n.m. | POD-HPZ-000042-1 14 n.m.

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

150



<5 MiTai-FacH

39. YHETbIPEXCEKUUWOHHAA NTNOPABJINYECKASA CUCTEMA - cekuuns KOXXyXxa ropu3oHTanbHOro
apanTtepa

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 151



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nugekc

Ne HaumeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo

1 | UunmHgp 50/28/300z+U L-532 24SCJ2F-16-50/28/300 2 24SCJ2F-16-50/28/300 2
KnanaH nepenyckHon KpecToobpasHbiii

2| vBDC3802 210b -VAU 1/2 aroiima 242P 1 |24zp 1

3 | Kpennewme LnnuHapa ropusoHTaneHon N272 03.38.00 2 | N27203.38.00 2
OTKMAHOW KPbILIKM

4 | MacneHka M6x1,0 npsimas 23SM 4 23SM 4

5 Konnauvok knanaHa-sunkn EURO 13 (3en., 247WNE13 > 247WNE13 >
Xers., CUH., Kpac.)

g | KOXyx crupanbhbii HG-32 /eHyTpeHui POD-HPZ-000042-1 11 n.m. | POD-HPZ-000042-1 11 1.
anawm. 28/ (25-32)

7 Tpy6ka HWkHAS unnuHapa | o 12 2 2
N272 03.00.01 L-950

8 Tpybka HWkHaA umnuHgpa ll @ 12 5 5
N272 03.00.02 L-3900

9 LUnaHr rugpaenmyeckun > >
BA/211/10 L-3000
LLnaHr rugpaBnnyeckmm

10 ARNM/211/10 L-3000 POD-HPR-000627 1 POD-HPR-000627 1

11 LnaHr rugpaenmyeckun 1 1
ARNM/21_/10 L-3400

12 LUnaHr rugpaenmyeckun 1 1
ARNM/211/10 L-3300

13 LWnaHr rugpasnuyeckui 1 1
ARNM/211/10 L-2650

14 | ®utmHr npsamon 1/2 edx18-1,5 24KP1/2 18 4 24KP1/2 18 4

15 | KnanaH Bunka Euro M18x1,5 24Z\WE13-M18X1,5 2 24ZWE13-M18X1,5 2

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

152



<5 MiTai-FacH

39. YHETbIPEXCEKUUWOHHAA NTNOPABJINYECKASA CUCTEMA - cekuuns KOXXyXxa ropu3oHTanbHOro
apanTtepa

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 153



<5 MiTai-FacH

Howmep puc. unun uiaek

Ne HaumeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo
16 | Mydra T-06pasHasa 18x18x18 12L 24KT18/18/18 2 24KT18/18/18 2
17 | bont M12x25 oc 8.8 82105 82105 23S12/250C 8,8 4 23512/250C 8,8 4
18 | BonT oTkmaHom M16x1,5 15 L31 24S016/1,5 2 24S016/1,5 2
19 | BuHT ¢ BHyTp. wecturp. 6x50 oc 8.8 82302 | POD-ELZ-000752 2 POD-ELZ-000752 2
20 | bonTt oTkmgHom 1/2" 20 L36 24S01/2" 2 24S01/2" 2
21 | Wanba npyx. 12 oc 82008 82008 23P12SP 2 23P12SP 2
22 gJés(vi%a pe3vHomeTannuyeckas PPM 16 24UPPM16 4 24UPPM16 4
23 LWanba peamHomeTannuyeckas PPM22 24UPPM22 4 24UPPM22 4
30x22
24 | Wanba kpyrn. 12oc pow 82030 23P1200C 2 23P1200C 2

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

154



<5 MiTai-FacH

40. YETBIPEXCEKUMWOHHAA TMOPABJIMYECKAA CUCTEMA - cekuusi 3aCnOHKMN

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 155



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nugekc

Ne HaumeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo

1 | UnnmHgp USJ2F-50/28/1300*L-1477 POD-HSL-000023-1 2 POD-HSL-000023-1 2
KnanaH nepenyckHon KpecToobpasHbiii

2| vBDC3802 210b -VAU 1/2 aroiima 242P 1| 24zP 1

3 | bonT 3acnoHkn N272-3 04.03.02 N272-3 04.03.02 2 N272-3 04.03.02 2

4 | WnnuHTt 5x40 POD-ELZ-000994 2 POD-ELZ-000994 2

5 Hacapka knanana sunkn EURO 13 247WNE13 > 247WNE13 >
(3en., »xen., CuH., Kpac.)

6 | KOXyx cnvpanbhiit HG-32 /BHYTP. AaM. | ooh 1ip7 000042-1 14 n.m. | POD-HPZ-000042-1 14 n.m
28/ (25-32)

7 Tpybka HWKHAS umnuHgpa | @ 12 5 5
N272 03.00.01 L-950

8 Tpybka HWkHAA umnuHapa |l @ 12 > >
N272 03.00.01 L-3900

9 LLnaHr rugpaBnnyeckmi 5 5
BA/211/10 L-3000
LUnaHr rugpaenmyeckun

10 ARNM/21_/10 L-1900 POD-HPR-000628 1 POD-HPR-000628 1

11 LLnaHr rugpaBnnyeckmm 1 1
AA90/211/10 L-2150

12 LLnaHr rugpaBnnyeckmi 1 1
ARNM/21 /10 L-2350

13 LWnaHr rugpaenmMyeckun 1 1
ARNM/21_/10 L-1750

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

156



<5 MiTai-FacH

40. YETbIPEXCEKUMOHHAA TMOPABJIIMMECKAA CUCTEMA - cekuusi 3aCnOHKMU

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 157



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nugekc

Ne HaumeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo
14 | ®utuHr npamon 1/2 edx18-1,5 24KP1/2 18 4 24KP1/2 18 4
15 | KnanaH Bunka Euro M18x1,5 24ZWE13-M18X1,5 2 24ZWE13-M18X1,5 2
16 | Mydra T-06pasHasa 18x18x18 12L 24KT18/18/18 2 24KT18/18/18 2
17 | bont oTknaHon 1/2" 20 L36 24S01/2" 4 24S01/2" 4
18 LWanba peamHomeTannuyeckaa PPM22 24UPPM22 4 24UPPM22 4
30x22
19 | BuHT ¢ BHyTp. wecturp. 6x50 oc 8.8 82302 | POD-ELZ-000752 2 POD-ELZ-000752 2

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

158



<5 MiTai-FacH

41. YETbIPEXCEKUMOHHAA TNMOPABJIMMECKAA CUCTEMA - cekumsa HanonbHOro TpaHcnoprepa

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 159



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nHaekc

Ne HaumeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo
1 | Peayktop PRK-550-01.AAB.R1-6okoBon (N272/3) | POD-WPS-000153 1 POD-WPS-000153 1
2 Mppogsuratens OMR 160 (BMR) POD-HSL-000003-1 1 POD-HSL-000003-1 1
3 ggsnaHa onoyHbin VAU OM 1-2 WSC - 100/100 POD-HZW-000099 1 POD-HZW-000099 1
4 | POD-HZW-000113 POD-HZW-000113 1 POD-HZW-000113 1
5* | bnoknpoBka pegyktopa TAURUS N272 03.01.144 1 N272 03.01.144 1
6 | KpenneHnune 6okoBoOW nepeaayun B coope N272-3 03.39.00 1 N272-3 03.39.00 1
7 | BawwmTa kpenneHns peaykropa N272-3 03.00.11 N272-3 03.00.11 1 N272-3 03.00.11 1
8 | WnaHr rmgpasnuyecknin AB/233/13 L-700 2 2
9 | WnaHr rugpasnunyecknin AA/233/13 L-3000 2 2
POD-HPR-000628 POD-HPR-000628

10 | Tpybka cranbHasa nutatena N272 11.00.02 1 1
11 | Tpy6bka cranbHaa nutatena N272 11.00.01 1 1
12 | CoegunHeHune buopasnaremoctn Euro 13 M22x1,5 | 24WE13 2 24WE13 2
13 Kpblwka knanaHa 3arnywku EURO 13 (3en., xen., 247WNE13 > 247WNE13 >

CVH., Kpac.)

Ma3sok 1-2 + Tpybka @15 L=50 + Konbuo @15 +
14 raika M22 ! !

POD-HPR-000628 POD-HPR-000628

15 Bbont 6aHgxo ¢ otBepcTuemM 3-4 + pUTUHr 1 1

M22x1,5
16 | Mydra T-06pasHaga 22x22x22 15L POD-HKR-000007-1 1 POD-HKR-000007-1 1
17 | bont oTkmaHon 1/2" 20 L36 24S01/2" 3 24501/2" 3

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

160



<5 MiTai-FacH

41. YETbIPEXCEKUUWOHHAA TMOPABJIMMECKAA CUCTEMA - cekuust HanonbHOro TpaHcnoprepa

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 161



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nipekc
Ne HaumeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo

18 BonT rmuapaBnuyecknii coeanHUTENbHBbIN POD-HZW-000099 5 POD-HZW-000099 5

ans gsuratena M22x1,5
19 | Bont M10x25 oc 8.8 82105 82105 23510/250C 8,8 2 23S10/250C 8,8 2
20 | Bont M12x35 oc 8,8 82105 82105 23S12/350C 8,8 23S12/350C 8,8
21 | ot O BHYTR. wectarp. M20x60 00 129 pop-£17-000859 2 | POD-ELZ-000859 2
22 | Wawnba npyx. 10,2 oc 82008 82008 23P10SP 2 23P10SP 2
23 | Wawnba kpyrn. 10 oc 82005 82005 23P10 82005 2 23P10 82005 2
24 | Wanba npyx. 12 oc 82008 82008 23P12SP 2 23P12SP 2
25 | Wawnba npyx. 20,5 oc 82008 82008 23P20SP 2 23P20SP 2
26 | Wanba kpyrn. 20 oc 82005 82005 23P2000C 2 23P2000C 2
27 %32”76)8 peanromeTannuqeckas PPM 3/4 POD-HPZ-000052 4 | POD-HPZ-000052 4
o8 B%ivzlga pesnHomeTannuyeckaa PPM22 24UPPM22 6 24UPPM22 6
29 | Koyx cvpanbhbin HG-32 /BHYTP. AMMETP | oo h b7 000042-1 14 n.m. | POD-HPZ-000042-1 14 n.m.

28/ (25-32)

BuHT ¢ BHYTp. wecturp. 6x50 cz 8.8 82302
30 82302 8.8 23S16/50 8,8 4 23S16/50 8,8 4

YcnoBHble 0603HaYeHuUs:

5* - Hepasgenumasd 4acTb Ky3osa - N272-1 03.01.00.5, N272 03.01.00.00

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

162



<5 MiTai-FacH

42. YETbIPEXCEKUUWOHHAA TMOPABJIMMECKAA CUCTEMA - cekuusi ruapaBnmyeckon NAThbI

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 163



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nugekc

Ne HaumeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo

1 | OnopHasa nqarta N274 16.01.00 1 N274 16.01.00 1
Wnanr rugpaenuyeckun A90A/214/10 L-

2| 3000 1 1
LLnaHr ruapasnunyecknin A90A/214/10 L- POD-HPR-0000454 POD-HPR-0000454

3 1 1
2900

4 | Koxyx cvpanbHeit HG-32 /BHYTP. AMAMETP | bon Lo 000042-1 3,5 n.m. | POD-HPZ-000042-1 3,5 n.m.
28/ (25-32)

5 | KpaH wapoBon RS2 12L (c otBEepcTUAMM) POD-HZW-000032 1 POD-HZW-000032 1

6 ‘fz"'lf MHI C perynuposkov yrma AAMT8X1.5 | boh 1ikRr-000120 1 POD-HKR-000120 1

7 | dutmHr npamon 3/8x18-1,5 12LR 24KP3/8 18 2 24KP3/8 18 2

8 KnanaH Bunka Euro 13 M22x1,5 24WE13 2 24WE13 2

9 Kpblwka knanaHa sunkn EURO 13 (3en., 247WNE13 5 247WNE13 5

Xers., CUH., Kpac.)

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

164



<5 MiTai-FacH

43. YETbIPEXCEKUMOHHAA TMOPABJIMMECKAA CUCTEMA C PACINPEAEJNIUTENEM B CBOPE

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 165



<5 MiThi-FacH

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 166



<5 MiTai-FacH

44. YETbIPEXCEKUNWOHHASA TMAPABJIMMECKAA CUCTEMA C PACIMNPEAENUTENEM -
CeKLMA KoXyxa BepTUKanbHoro agantepa

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 167



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nugekc

Ne HaumeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo
Uunnngp UCJ2FW-63/36/150z ) i i )
1 LL+UUE25* -432 POD-HSL-000147 2 POD-HSL-000147 2
2 | Kpennenue yunuHgpa N272 03.36.00.1 N272 03.36.00.1 2 N272 03.36.00.1 2
3 | KpaH waposoit RS2 12L (c oTBepcTMamMun) POD-HZW-000032 1 POD-HZW-000032 1
4 | CTepXeHb uMnuHapa HagCcTaBKu N272-3 05.10.02 4 N272-3 05.10.02 4
5 | POD-ELZ-000440 POD-ELZ-000440 4 POD-ELZ-000440 4
6 MacneHka M6x1,0 npsimas 23SM 4 23SM 4
KnanaH nepenyckHon kpecToobpasHbii
" | VBDC3802 210b -VAU 1/2 aroitma 242P 1| 242P 1
8 | BUHT ¢ BHyTp. wecTurp. 6x50 oc 8.8 82302 | POD-ELZ-000752 2 POD-ELZ-000752 2
9 LnaHr rugpaenmyeckun 1 1
A90RNM/21 /10 L-350
10 Tpybka HWKHAS umnuHapa | @ 12 > >
N272 03.00.01 L-950
11 Tpybka HWxkHAA umnuHapa |l @ 12 > >
N272 03.00.02 L-3900 POD-HPR-000828 POD-HPR-000628
12 LnaHr rugpaenmyeckun > >
AB/233/13 L-700
13 LWnaHr rugpasnuyeckui 1 1
ARNM/21 /10 L-1900
WnaHr rmgpasnunyeckun AA90/211/10 L-
14 2150 1 1

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

168



<5 MiTai-FacH

44. YETbIPEXCEKUNWOHHASA TMAPABJIMMECKAA CUCTEMA C PACIMNPEAENUTENEM -
CeKLMA KoXyxa BepTUKanbHoro agantepa

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 169



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nugekc

Ne HaumeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo
15 LWnaHr rugpaenmMyeckun 1 1
ARNM/21_/10 L-2350
— POD-HPR-000828 POD-HPR-000628
16 LWnaHr rmgpasnuyeckui 1 1
ARNM/21 /10 L-1750
17 | dutmHr npamon 1/2 edx18-1,5 24KP1/2 18 4 24KP1/2 18 4
18 | Mydra T-06pasHasa 18x18x18 12L 24KT18/18/18 2 24KT18/18/18 2
19 LWanba pesanHomeTannunyeckaa PPM22 24UPPM22 4 24UPPM22 4
30x22
20 | bonTt oTkmaHom 1/2" 20 L36 24S01/2" 4 24S01/2" 4

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

170



<5 MiTai-FacH

45. YETbIPEXCEKUNWOHHASA TMAPABJIMMECKAA CUCTEMA C PACIMNPEAENUTENEM -
CeKLMA KOXyxa ropu3oHTanbLHoro agantepa

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 171



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nugekc

Ne HaumeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo
1 | UnnmHap 50/28/300z+U L-532 24SCJ2F-16-50/28/300 2 24SCJ2F-16-50/28/300 2
KnanaH nepenyckHon KpecToobpasHbiii
2| VBDC3802 210b -VAU 1/2 prorima 242P 1 |24zp 1
3 | TOPU3OHTANEHOE KpenneHmne uMnuHApa N272 03.38.00 2 | N27203.38.00 2
3aCMOHKM
4 | MacneHka M6x1,0 npsimas 23SM 4 23SM 4
5 | bont M12x25 oc 8.8 82105 82105 23S12/250¢C 8,8 4 23S512/250C 8,8 4
6 | Wanba npyx. 12 oc 82008 82008 23P12SP 2 23P12SP 2
7 Tpybka HWKHASA umnuHapa | @ 12 > >
N272 03.00.01 L-950
POD-HPR-000828 POD-HPR-000628
8 Tpybka HWkHAA umnuHapa |l @ 12 > >
N272 03.00.02 L-3900
9 | dutnHr npsmon 1/2 edx18-1,5 24KP1/2 18 4 24KP1/2 18 4
10 LUnaHr rugpaenmyeckun 1 1
ARNM/21 /10 L-1900
Wnanr rugpaenuyeckun AA90/211/10 L-
11 2150 1 1
LnaHr ruapasnunyeckmin ARNM/21_/10 L- POD-HPR-000828 POD-HPR-000628
12 1 1
2350
LWnanr rugpaenuyeckun ARNM/21_/10 L-
13 1 1
1750
14 | BuHT ¢ BHYTp. wecturp. 6x50 oc 8.8 82302 | POD-ELZ-000752 2 POD-ELZ-000752 2

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

172



<5 MiTai-FacH

45. YETbIPEXCEKUNWOHHASA TMAPABJIMMECKAA CUCTEMA C PACIMNPEAENUTEJIEM -
CeKLMA KOXyxa ropu3oHTanbLHoro agantepa

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 173



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nugekc

Ne HaumeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo
15 | Bont oTkmaHom M16x1,5 15 L31 24S016/1,5 2 24S016/1,5 2
16 | Mydra T-06pasHan 18x18x18 12L 24KT18/18/18 2 24KT18/18/18 2
17 Lanba pesamHomeTannuyeckas PPM 16 24UPPM16 4 24UPPM16 4
24x16

18 | bonT oTknaHon 1/2" 20 L36 24S01/2" 2 24S01/2" 2
19 | Wawnba kpyrn. 12oc pow 82030 23P1200C 2 23P1200C 2
20 3%%62&] pe3nHomMmeTannmyeckass PPM22 24UPPM22 4 24UPPM22 4

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

174



<5 MiTai-FacH

46. YETbIPEXCEKUMOHHAA TMOPABJINMECKAA CUCTEMA C PACIPEOEJIUTENEM - cekuusa
3acrioHKu

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 175



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nHaekc

Ne HaumeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo
1 | UnnmHgp USJ2F-50/28/1300*L-1477 POD-HSL-000023-1 2 POD-HSL-000023-1 2
KnanaH nepenyckHon KpecToobpasHbiii
2| vBDC3802 210b -VAU 1/2 aroiima 242P 1 | 24zP 1
3 | bonT 3acnoHkn N272-3 04.03.02 N272-3 04.03.02 2 N272-3 04.03.02 2
4 | WnnuHTt 5x40 POD-ELZ-000994 2 POD-ELZ-000994 2
5 | bont oTkngHon 1/2" 20 L36 24S01/2" 4 24S01/2" 4
6 | lWanba pesnHomeTannmnyeckas PPM22 30x22 | 24UPPM22 4 24UPPM22 4
7 Tpybka HWKHAS umnuHgpa | @ 12 > 2
N272 03.00.01 L-950
8 Tpybka HWxHAA umnuHapa |l @ 12 5 5
N272 03.00.02 L-3900
9 LLnaHr rugpaBnnyeckmi > >
AB/233/13 L-700 POD-HPR-000828 POD-HPR-000628
10 | WnaHr rmgpaennyeckmnin ARNM/21 /10 L-1900 1 1
11 | WnaHr rngpasnnyeckmnin AA90/211/10 L-2150 1 1
12 | WnaHr rmgpaennyeckmnin ARNM/21 /10 L-2350 1 1
13 | WnaHr rngpasnunyeckmnin ARNM/21 /10 L-1750 1 1
14 | ®utmHr npsamon 1/2 edx18-1,5 24KP1/2 18 4 24KP1/2 18 4
15 | BuHT ¢ BHyTp. wecTurp. 6x50 oc 8.8 82302 POD-ELZ-000752 2 POD-ELZ-000752 2
16 | Mydra T-06pasHasa 18x18x18 12L 24KT18/18/18 2 24KT18/18/18 2

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

176



<5 MiTai-FacH

47. YETbIPEXCEKUNWOHHASA TMAPABJIMMECKAA CUCTEMA C PACIMNPEAENUTENEM -
CeKLMA HanosnbHOro TpaHcnopTepa

13 1113
14 134 1

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 177



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nugekc

Ne HaumeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo
1 | Penykrop PRK-550-01.AAB.R1-GokoBon | by \yps 000153 1 | POD-WPS-000153 1
(N272/3)
2 Mppogsuratens OMR 160 (BMR) POD-HSL-000003-1 1 POD-HSL-000003-1 1
3 g’;g”a” Griok VAU OM 1-2 WSC - 1007100 | pop_Hzw-000099 1 | POD-HZW-000099 1
4 | POD-HZW-000113 POD-HZW-000113 1 POD-HZW-000113 1
5* | brnokunposka peagyktopa TAURUS N272 03.01.144 1 N272 03.01.144 1
6 | KpenneHnune 6okoBoOW nepeaayun B coope N272-3 03.39.00 1 N272-3 03.39.00 1
7 | 3awwra kpennenns peaykropa N272-3 N272-3 03.00.11 1 | N272-303.00.11 1
03.00.11
8 | WnaHr rmgpasnuyecknin AB/233/13 L-700 2 2
9 LLnaHr rugpaBnnyeckmi 1 1
A90A90/233/13 L-650 K270 POD-HPR-000828 POD-HPR-000628
10 | Tpybka cranbHasa nutatena N272 11.00.02 1 1
11 | Tpybka cranbHasa nutatena N272 11.00.01 1 1
12 t:f/laz"'ga pesuromerannuqeckas PPM 3/4™ | b5 14pz-000052 4 | POD-HPZ-000052 4
13 B%igga pesnHomeTannuyeckaa PPM22 24UPPM22 6 24UPPM22 6
Mma3sok 1-2 + Tpybka 15 L=50 + Konbuo
141 515 + raika M22 ! 1
2 anka POD-HPR-000628 POD-HPR-000628
15 | MNpoywuHa 3-4 + putnHr M22x1,5 1 1

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

178



<5 MiTai-FacH

47. YETbIPEXCEKUNWOHHASA TMAPABJIMMECKAA CUCTEMA C PACIMNPEAENUTENEM -
CeKLMA HanosnbHOro TpaHcnopTepa

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 179



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nugekc
Ne HanmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo

16 | Mydta T-06pasHasa 22x22x22 15L POD-HKR-000007-1 1 POD-HKR-000007-1 1
17 | BonT oTknaHom 1/2" 20 L36 24S01/2" 3 24S01/2" 3
18 Eﬁ;;gﬂﬂgi‘;ﬂ:ﬁggﬁ?,goeﬂ"'”"”e”"”b'“ POD-HZW-000099 2 | POD-HZW-000099 2
19 | Bont M10x25 oc 8,8 82105 82105 23510/250C 8,8 2 | 23510/250C 8,8 2
20 | Bont M12x35 oc 8,8 82105 82105 23512/350C 8,8 2 | 23S12/350C 8,8 2
21 | gont © BHYTP. wectarp. M20x60 00 129 pop-£17-000859 > | POD-ELZ-000859 2
22 | Wawnba npyx. 10,2 oc 82008 82008 23P10SP 2 23P10SP 2
23 | LLait6a kpyrn. 10 oc 82005 82005 23P10 82005 2 | 23P10 82005 2
24 | Wariba npyx. 12 oc 82008 82008 23P12SP 2 | 23P12SP 2
25 | LLait6a npyx. 20,5 oc 82008 82008 23P20SP 2 | 23P20SP 2
26 | Wanba kpyrn. 20 oc 82005 82005 23P2000C 2 23P2000C 2
2T | e T 70 POD-HPR-000828 1 | POD-HPR-000828 1
28 gzwggzc;gym. wecturp. 6x50 ¢z 8.8 82302 | »aq16/50 .8 4 | 23SI6/50 8,8 4

YcnoBHble 0603HaYeHuUs:

5* - Hepasgenumas vacTb Kysosa - N272-1 03.01.00.5, N272 03.01.00.00

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

180



<5 MiTai-FacH

48. YETbIPEXCEKUMOHHAA TMOPABJIIMMECKAA CUCTEMA C PACIPEOEJIUTENEM - cekuusa
OMOPHOM NATDbI

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 181



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nugekc

Ne HaumeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo

1 | OnopHasa nqarta N274 16.01.00 1 N274 16.01.00 1
> LWnaHr rugpaenmyeckun 1 1

A90A90/211/10 L-450 K180

— POD-HPR-000828 POD-HPR-000828

3 LWnaHr rmgpasnunyeckuni 1 1

A90A90/211/10 L-550
4 | KpaH wapoBoin RS2 12L (c oTBepcTmMamMun) POD-HZW-000032 1 POD-HZW-000032 1
5 clbz"'LT VHI ¢ perynuposkom yrna AAMIBXLS | poh LR 000120 1 | POD-HKR-000120 1
6 | dutnHr npamon 3/8x18-1,5 12LR 24KP3/8 18 2 24KP3/8 18 2

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

182



<5 MiTai-FacH

49. YETbIPEXCEKUUOHHAA TMOPABJINMECKAA CUCTEMA C PACIMPEAOEJIUTENEM - cekuuna
ynpaBneHus

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 183



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nHaekc

Ne HaumeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo

1 | Pacnpegenutens MD4 Q45 24R4-SEK. 1 24R4-SEK. 1

2 | Pbivar Tpoca ynpaBneHus 24DZS 4 24DZS 4

3 | Tpoc ynpaeneHua L-3500 (Bunka) POD-HPZ-000045-1 4 POD-HPZ-000045-1 4

4 gg%”o”ﬁ”” pacnipepenuTens (4 cek) N272 N272 03.00.13 1 | N27203.00.13 1

5 KpoHLTenH pbivara pacnpegenutens N272 N272 03.00.12 1 N272 03.00.12 1
03.00.12

6 | dutnHr npamon 1/2 edx18-1,5 24KP1/2 18 10 24KP1/2 18 10

7 CoegmnHeHune bbicTpopaszbemHoe EURO 13 247WE13 5 247WE13 5
M22x1,5

8 Hacapgka knanana sunku EURO 13 247WNE13 5 247WNE13 5
(3en., »xen., CuH., Kpac.)

9 (Kzog'fg’é)c””pa”"”"'“ HG-32 /BryTp. Anametp 28/ | p5h b7 000042-1 2,5 n.m. | POD-HPZ-000042-1 2,5 ..

10 | BuHT ¢ BHyTp. wecturp. M6x60 oc 8.8 82302 POD-ELZ-000776 8 POD-ELZ-000776 8

11 | Bont M8x65 oc 8.8 82101 POD-ELZ-000527 3 POD-ELZ-000527 3

12 | Wanba kpyrn. 6 oc 82005 82005 23P600C 8 23P600C 8

13 | Wanba kpyrn. 8 oc pow 82030 23P80OC 82030 3 23P80OC 82030 3

14 | Nanka camokoHTpswasaca M6 oc 82175 8 821758 | 23NS60C 8 23NS60C 8

15 | Nanka camokoHTpswasca M8 oc 82175 8 821758 | 23NS80C 3 23NS80C 3

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

184



<5 MiTai-FacH

49. YETbIPEXCEKUMOHHAA TMOPABJIMMECKAA CUCTEMA C PACIPEOEJIUTENEM - cekuusa
ynpaBneHus

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 185



<5 MiTai-FacH

Homep puc. unu nugekc

Ne HaunmeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo

16 | WnaHr rmgpasnuyecknin A90A/233/13 L-2500 2

17 LWnaHr rugpaenmyeckun 1 1
A90A90/233/13 L-600 K270

18 LWnaHr rugpaenmyeckun 1 1
A90A90/233/13 L-650 K270 POD-HPR-000828 POD-HPR-000828

19 | N'mapasnuyeckmin wnadr A90B/211/10 L-800 4 4

20 LLnaHr rugpaBnuyeckmm 1 1
A90A90/211/10 L-450 K180

21 | WnaHnr rugpaenuyeckun A90A90/211/10 L-550 1 1

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

186



<5 MiTai-FacH

50. YHETbIPEXCEKUMOHHAA TMAOPABIIMYECKAA CUCTEMA C PACIMNPEOENUTEJIEM - cekuus
pacnpeaenuTtens

YCTAHOBUTb

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2 187



<5 MiThi-FacH

Homep puc. unu nugekc

Ne HaumeHoBaHue y3na unu getanu
N272/1 Kon-Bo N272/2 Kon-Bo
1 | Pacnpegenutens MD4 tpoca Q45 24RA4-SEK. 1 24R4-SEK. 1
3alenka ABYCTOPOHHASA AN
2 pacnpegenutens Q25-30 R3 24ZDR 1 24ZDR 1

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EBPACBIBATESIb N272/1, N272/2

188



<5 MiThi-FacH

51. ANA SAMETOK

KATANOI 3ANYACTEW — HABO3OPA3EPACBIBATESIb N272/1, N272/2 189



